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HERBERT Brian Avant Dune. 1 - La maison des Atréides (Paternoster) 
& ANDERSON Kevin J. (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2000) TB 5

Avant Dune. 1 - La maison des Atréides (Siudmak) 
(Pocket n° 5771, 1ère éd. 2002) TB/B 2

Avant Dune. 2 - La maison Harkonnen (Paternoster) 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2001) TB 5

Avant Dune. 2 - La maison Harkonnen (Sparth) 
(Pocket n° 5787, 1ère éd. 2004) TB 3

Avant Dune. 3 - La maison Corrino (Paternoster) 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2003) TB 5

Avant Dune. 3 - La maison Corrino (Sparth) 
(Pocket n° 5807, 1ère éd. 2005) TB 3

Dune, la genèse. 1 - La guerre des machines (Sparth) 
(Pocket n° 5939, 1ère éd. 2007) TB/B 2

Dune, la genèse. 2 - Le Jihad Butlérien (Paternoster) 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2004) TB 5

Dune, la genèse. 2 - Le Jihad Butlérien (Sparth) 
(Pocket n° 5984, 1ère éd. 2008) TB 3

Dune, la genèse. 3 - La bataille de Corrin (Paternoster) 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2005) TB 5

Dune, la genèse. 3 - La bataille de Corrin (Simonetti) 
(Pocket n° 7008, 1ère éd. 2009) TB 4

Après Dune. 1 - Les Chasseurs de Dune (Paternoster) 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2007) TB 7

Légendes de Dune. 1 - Paul le Prophète (Paternoster) 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2009) TB 9
Dune, les origines. 2 - Les Mentats de Dune (Paternoster) 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2014) TB/B 9

HERBERT Frank
Dune (jaquette Théodule) (France Loisirs 1984) TB 2
Dune 1 (Siudmak) (Presses Pocket n° 5069, 1985) TB 2
Dune 2 (Siudmak) (Presses Pocket n° 5070, 1ère éd. mars 1980) TB 4
Dune 2 (Siudmak) (Presses Pocket n° 5070, 1982) TB/B 2
Dune 2 (Siudmak) (Presses Pocket n° 5070, 1985) TB 2
Dune 2 (Siudmak) (Presses Pocket n° 5070, 1993) - avec les 2 encarts TB/B 2
Dune 2 (Siudmak) (Pocket n° 5070, 1995) - avec les 2 encarts B 2
Dune 2 (Sparth) (Pocket n° 5070, 2007) TB 2
Le Messie de Dune (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1972) TB 35
Le Messie de Dune (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1972) B/M 5
Le Messie de Dune (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5073, 1ère éd. mars 1980) B 2
Le Messie de Dune (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5073, septembre 1980) TB 2
Le Messie de Dune (Siudmak) (Presses Pocket n° 5073, 1981) B 2
Le Messie de Dune (Siudmak) (Presses Pocket n° 5073, 1982) TB/B 2
Le Messie de Dune (Siudmak) (Presses Pocket n° 5073, 1983) TB 2
Le Messie de Dune (Siudmak) (Presses Pocket n° 5073, 1984) TB/B 2
Le Messie de Dune (Siudmak) (Presses Pocket n° 5073, 1985) TB 2
Le Messie de Dune (Siudmak) (Presses Pocket n° 5073, 1987) TB 2
Le Messie de Dune (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5073, 1990) - avec les 2 encarts B 2
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HERBERT Frank Le messie de Dune - Les enfants de Dune (jaquette Théodule)
(France Loisirs 1982) TB 2

Dune 1 et 2, Le Messie de Dune (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5069, 5070, 5073, août 1981)

- les 3 volumes sous coffret éditeur TB/B 6

Les enfants de Dune (Laffont "Ailleurs et 
Demain" 1ère éd. 1978) TB 9
Les enfants de Dune (Laffont "Ailleurs et 
Demain" 1990) TB 5 
Les enfants de Dune (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5167, 1ère éd. 1983) TB/B 2
Les enfants de Dune (Siudmak) (Presses Pocket 
n° 5167, 1985) TB 2
Les enfants de Dune (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5167, 1990) - avec les 2 encarts 
TB/B 2 

L'empereur-dieu de Dune (Laffont "Ailleurs et 
Demain" 1ère éd. 1982) TB 9
L'empereur-dieu de Dune (Laffont "Ailleurs et 
Demain" 1ère éd. 1982) B 4
L'empereur-dieu de Dune (Laffont "Ailleurs et 
Demain" 1983) TB 5
L'empereur-dieu de Dune (Laffont "Ailleurs et 
Demain" 1985) TB 5
L'empereur-dieu de Dune (Paternoster)
(Laffont "Ailleurs et Demain" 2001) TB 5
L'empereur-dieu de Dune (jaquette Théodule) 
(France Loisirs 1984) TB/B 2
L'empereur-dieu de Dune (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5245, 1990) - avec les 2 encarts TB/B 2

L'empereur-dieu de Dune (Siudmak) 
(Pocket n° 5245, 1995) - avec les 2 encarts TB 2

Les hérétiques de Dune 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1985) TB/B 4 TB/B 4
Les hérétiques de Dune (jaquette G. Mas) 
(France Loisirs 1986) TB/B 2 TB/B 2
Les hérétiques de Dune (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5322, 1ère éd. 1989) - avec les 2 encarts TB/B 2
La Maison des Mères. Dune
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1986) TB/B 5
La Maison des Mères. Dune (Laffont "Ailleurs et Demain" 1990) TB 5

HERBERT Frank, Brian & ANDERSON Kevin J.
La route de Dune (Sparth) (Pocket n° 5969, 1ère éd. 2010) TB/B 2

HERBERT Frank
La barrière Santaroga (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 16, 1979) TB 2
Le cerveau vert
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 33, 1ère éd. 4ème trim. 1975) TB 2

Champ mental (Siudmak) (Presses Pocket n° 5262, 1ère éd. 1987) TB 2
Champ mental (Siudmak) (Pocket n° 5262, 1994) - avec les 2 encarts TB 2
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HERBERT Frank Destination : vide (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1981) TB 6
Destination : vide (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1981) B 3

Destination : vide (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5220, 1990) - avec les 2 encarts TB/B 2

Destination : vide (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5220, 1992) - avec les 2 encarts TB/B 2

Destination : vide (Manchu) 
(Livre de Poche SF n° 7289, 1ère éd. 2006) TB 2

Dosadi (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. sept. 1979) B 4
Dosadi (Laffont "Ailleurs et Demain" décembre 1979) B 3
Dosadi (Paternoster) (Laffont "Ailleurs et Demain" 2002) TB 5
Et l'homme créa un dieu (Nicollet) (Lattès "Titres/SF"  (8) 1979) TB 2
Et l'homme créa un dieu (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5304, 1ère éd. 1988) - manque le 1er encart TB 1
Et l'homme créa un dieu (Siudmak) 

(Pocket n° 5304, 1993) - avec les 2 encarts TB 2
Et l'homme créa un dieu (Siudmak) 

(Pocket n° 5304, 1995) - avec les 2 encarts TB 2
L'étoile et le fouet (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1973) TB/B 5
L'étoile et le fouet (Jean-Paul Curtet) 

(Edito-Service "Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction" 1976) TB 5
L'étoile et le fouet (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5093, 1988) - avec les 2 encarts B 2
L'étoile et le fouet (Paternoster) 

(Livre de Poche SF n° 7107, 1ère éd. 1989) TB 2
L'étoile et le fouet (Manchu) (Livre de Poche SF n° 7107, 1999) TB 2
Les fabricants d'Eden (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 31, 1980) B 2

HERBERT Frank & Brian
L'homme de deux mondes 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1987) TB 6
L'homme de deux mondes (Manchu) 
(Livre de Poche SF n° 7145, 1ère éd. 1992) B 2
L'homme de deux mondes (Manchu) 
(Livre de Poche SF n° 7223, 2000) TB/B 2

HERBERT Frank & L'incident Jésus (Paternoster) (Laffont "Ailleurs et Demain" 2003) TB 5
L'incident Jésus (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5241, 1989) - avec les 2 encarts TB 2
L'incident Jésus (Siudmak) (Pocket n° 5241, 1999) - avec les 2 encarts TB 2
L'incident Jésus (Manchu) 
(Livre de Poche SF n° 27049, 1ère éd. 2008) TB 2

HERBERT Frank Le monstre sous la mer 
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 6, 1972) B 2
La mort blanche (Laffont "Ailleurs et Demain" 1994) TB/B 4
La mort blanche (Laffont "Ailleurs et Demain" 2013) TB 5
Les prêtres du psi (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5198, 1ère éd. 1985) TB 2
Les prêtres du psi (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5198, 1988) - avec les 2 encarts TB/B 2
Projet 40 (texte illustré Modz)
(in Opta "Galaxie" n° 125 à 129, 1974-1975) - les 5 numéros B 10
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HERBERT Frank Le prophète des sables. Le grand temple de la science-fiction (Siudmak) 
(Pocket n° 5018, 1995) - avec les 2 encarts B 2
La ruche d'Hellstrom (Macedo) (J'ai Lu n° 1139, 1ère éd. 1980) TB 2
Les yeux d'Heisenberg (Jean-Claude Hadi)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 90, 1ère éd. 2ème trim. 1979) TB 2

HERBERT James 48 (Mangavelle) (Presses de la Cité "Paniques" 1999) TB 4
Celui qui survit (Csernus) 

(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 8, 1978) TB 2
Celui qui survit (Csernus) (Livre de Poche n° 7437, 1979) TB 2
Dis-moi qui tu hantes (Thimonier) (Presses de la Cité 1990) TB 3
L'empire des rats (Liberatore) 

(Albin Michel "Blême" 1991) - exemplaire du service de presse TB/B 3
Pierre de lune (jaquette, couv. ill. Franck Limido) 

(Albin Michel "Spécial Fantastique" 1987) TB 4
Pierre de lune (Franck Limido) 

(Albin Michel "Spécial Fantastique" 1987) B 2
Présages (P.O. Templier) (Presses de la Cité 1994) B 2
Les rats (J.J. Vincent)

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 47, 1ère éd. 4ème trim. 1976) TB 2
Les rats (Pocket Terreur n° 9007, 1994) B 2
Les rats (Pierre-Olivier Templier)

(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9007, 2003) TB 2
Le repaire des rats (Kéna) 

(Presses Pocket Terreur n° 9021, 1ère éd. 1989) B 2
Le repaire des rats (Kéna) (Presses Pocket Terreur - 9021, 1993) TB/B 2
Le Sombre (Maitz) (J'ai Lu Epouvante n° 2056, 1ère éd. 1986) TB/B 2
Le survivant (Demoulin) 

HERIAL Don (S. Lehman)
La guerre des sept minutes. 2 - Hydres (Jeam Tag)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1762, 1990) B 2

HERZOG Arthur L'essaim (cartonné jaquette) (Presses de la Cité 1976) TB 8

HICHENS Robert Le charmeur de serpents (ill.)
(in "Je Sais tout" n° 104-105, 1913)
- une reliure comprenant aussi :

DOYLE Arthur Conan Le monde perdu (n° 106-107, début)
- reliure éditeur demi-basane à faux nerfs, plats marbrés
couvertures non conservées n° 102 à 107, 1913 TB 40

HIGON Albert Les animaux de justice (Macedo) (J'ai Lu n° 640, 1ère éd. 1976) TB 2
Aux étoiles du destin (Jean-Claude Forest)
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° 68, 1960) B/M 3
Le jour des Voies (Csernus) (J'ai Lu n° 761, 1ère éd. 1977) TB 2
La machine du pouvoir (Jean-Claude Forest)
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° 71, 1960) B 4

(JEURY Michel) La machine du pouvoir (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° (16) 1980) B 3

HILLER B.B. & Neil W. Big (J'ai Lu Roman n° 2455, 1988) TB 2
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HILTON James Les horizons perdus in Les mondes perdus comprend aussi
KIPLING Rudyard L'homme qui voulut être roi 
HAGGARD H. Rider Le peuple du brouillard
VERNE Jules Le village aérien
WELLS H.G. Le pays des aveugles - Dans l'abîme
ROSNY aîné J.H. L'étonnant voyage de Hareton Ironcastle
MERRITT Abraham Les habitants du mirage

(Presses de la Cité "Omnibus" 1993) TB 9

HITCHCOCK Raymond Vénus 13 (Albin Michel 1972) TB/B 5

HJORTSBERG William Matières grises (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5129, 1ère éd. 1982) TB 2

HOBB Robin L'assassin royal. 1 - L’apprenti assassin 
(Whelan) (Pygmalion 1998) TB 5

L'assassin royal. 1 - L’apprenti assassin 
(Tilikete) (J'ai Lu n° 5632, 2004) TB 2

L'assassin royal. 1 - L’apprenti assassin 
(Madras) (J'ai Lu n° 5632, 2005) B 2

L'assassin royal. 2 - L’assassin du roi 
(Whelan) (Pygmalion 1999) TB 5

L'assassin royal. 2 - L’assassin du roi (Tilikete) 
(J'ai Lu n° 6036, 2004) TB 2

L'assassin royal. 2 - L’assassin du roi (Tilikete) 
(J'ai Lu n° 6036, 2006) TB 2

L'assassin royal. 2 - L’assassin du roi (Madras) 
(J'ai Lu n° 6036, 2011) TB 2

L'assassin royal. 3 - La nef du crépuscule  
(Tilikete)(J'ai Lu n° 6117, octobre 2002) B 2

L'assassin royal. 3 - La nef du crépuscule 
(Tilikete) (J'ai Lu n° 6117, 2006) TB 2

HOBB Robin L'assassin royal. 
1 - L’apprenti assassin (Michael Whelan) (2000)
2 - L’assassin du roi (Michael Whelan) (2000)
3 - La nef du crépuscule (Kopik) (2001)
4 - Le poison de la vengeance (Kopik) (2001)
5 - La voie magique (Kopik) (2001)
6 - La reine solitaire (Kopik) (2001)
7 - Le prophète blanc (Stephen Youll) (2003)
8 - La secte maudite (Stephen Youll) (2004)
9 - Les secrets de Castelcerf (Stephen Youll) (2004)
10 - Serments et deuils (John Howe) (2005)
11 - Le dragon des glaces (John Howe) (2005)
12 - L'homme noir (John Howe) (2006)
13 - Adieux et retrouvailles (John Howe) (2006)

(France loisirs "Piment" 2000/2006) - les 13 volumes comme neufs 30

HOBB Robin Les aventuriers de la mer. 1 - Le vaisseau magique (Bonnard)
(J'ai Lu n° 6736, 1ère éd. 2003) TB 2
Les aventuriers de la mer. 1 - Le vaisseau magique (Bonnard)
(J'ai Lu n° 6736, 2006) TB 2
Les aventuriers de la mer. 1 - Le vaisseau magique (Bonnard)
(J'ai Lu n° 6736, 2009) TB 2
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HOBB Robin Les aventuriers de la mer. 2 - Le navire aux esclaves (Bonnard)
(J'ai Lu n° 6863, 2005) B 2

Les aventuriers de la mer. 3 - La conquête de la liberté 
(Bonnard)(J'ai Lu n° 6975, 2005) TB 2

Les aventuriers de la mer. 4 - Brumes et tempêtes (Bonnard)
(J'ai Lu n° 7749, 1ère éd. 2005) B 2

Les aventuriers de la mer. 4 - Brumes et tempêtes (Bonnard)
(J'ai Lu n° 7749, 2006) B 2

Les aventuriers de la mer. 5 - Prisons d'eau et de bois 
(Madras) (J'ai Lu n° 8090, 1ère éd. 2006) B 2

Les aventuriers de la mer. 6 - L'éveil des eaux dormantes 
(Madras) (J'ai Lu n° 8334, 1ère éd. 2007) TB 2

Les Cités des Anciens. 1 - Dragons et serpents (Steve Stone) 
 (Pygmalion 2010)
- avec la feuille du service de presse et bande annonce TB 5

Les Cités des Anciens. 2 - Les eaux acides (Steve Stone)
(Pygmalion 2010) - avec la feuille du service de presse TB 5

Les Cités des Anciens. 3 - La fureur du fleuve (Robert Lintott)
(Pygmalion 2011) - avec la feuille du service de presse TB 5

Retour au pays. Prélude aux Aventuriers de la mer e
et à L'assassin royal   (Pygmalion 2007) TB 3

Le soldat chamane. 4 - La magie de la peur (John Howe)
(Pygmalion 2008) - avec la feuille du service de presse TB 8

Le soldat chamane. 4 - La magie de la peur (Madras)
(J'ai Lu n° 9044, 1ère éd. 2009) TB/B 2

HODGSON William Hope
Les canots du Glen Carrig
(Eurédif "Playboy Science-fiction" n° 15, 1984) B 2
Les canots du Glen Carrig - La maison au bord du monde 
- Les pirates fantômes (Philippe Druillet)
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 6, 1971) - jaquette rhodoïd TB 30
Carnacki et les fantômes 
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" n° 14, 1977) TB 2
Carnacki et les fantômes 
(UGE 10/18 "Grands détectives" n° 2625, 1ère éd. 1995)
(seule édition contenant les 9 nouvelles de Carnaki) TB/B 5
La maison au bord du monde (Pierre Faucheux)
(Livre de Poche SF n° 7002, 1ère éd. 1977) TB 2
Le pays de la nuit 2 (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 52, 1982) TB 5
Les pirates fantômes (Pierre Faucheux)
(Livre de Poche SF n° 7026, 1ère éd. 1978) B 3
Les pirates fantômes (Howard Pyle)
(Terre de Brume "Terres fantastiques" 2002) TB 5

HOFFMANN E.T.A. Maître Martin le tonnelier (adapté par Charles Simond)
(Sté Française d'Imprimerie et de Librairie sd vers 1930)
(petit in-8 reliure gaufrée, illustrations de Firmin Bouisset) TB/B 8

Les contes fantastiques (couverture illustrée) (La Technique du Livre sd - 1937)
comprend (252 pages) :
- Le majorat - Le sanctus - Zacharias Werner - L'homme au sable - Don Juan
- Agafia - La leçon de violon - Le spectre fiancé M 3
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HOFFMANN E.T.A. Contes fantastiques (relié, ill. int.)
(Famot "Les Chefs-d'œuvre du mystère et du fantastique" 1974)
comprend (324 pages) :

- Le majorat 
- L'homme au sable 
- La femme vampire 
- Le Diable à Berlin 
- Ignace Denner TB 3

Contes nocturnes (relié, ill. int.)
(Famot "Les Chefs-d'œuvre du mystère 
et du fantastique" 1974)
comprend (304 pages) :

- Le mystère de la maison déserte 
- Les espions 
- Le violon de Crémone
- La banque de Pharaon 
- Doge et dogaresse 
- La chaîne des destinées
- Le magnétiseur 
- Le coeur de pierre 
- Le reflet perdu TB 3

Le violon de Crémone et autres contes 
(traduction Loève-Veimars) (Ratier 1943)
(introduction de José Blariaux, frontispice

 de Ramon Zas) comprend (186 pages) :
- Le violon de Crémone 
- Marino Falieri 
- Vie d'artiste 
- Le jeune Traugott 
- La banque de Pharaon B/M 5

Contes et nouvelles (Colbert "Le feu sous la cendre" 1942/1944)
Réunis par Henri Parisot, préface de Funck au tome 1, frontispice pour chacun des trois

Tome premier - Contes des Frères de Saint-Sérapion 1 (473 pages) :
- Le violon de Crémone (Le conseiller Crespel) - La vie d'artiste (La Fermata)
- La cour d'Artus - Les mines de Falun - Le Casse-Noisette (Le Casse-Noisette
  et le Roi des Souris) - Les maîtres chanteurs - Marino Falieri (Doge et Dogaresse)
- Maître Martin le tonnelier et ses apprentis - L'enfant étranger - Le Diable (Barbara

  Rolloffin) - Le choix d'une fiancée - Le spectre fiancé
Tome deuxième - Contes des Frères de Saint-Sérapion 2 (367 pages) :

- Mademoiselle de Scudéry - Le bonheur au jeu - La leçon de violon - Salvator Rosa
  (Signor Formica) - Zacharias Werner - Agafia (Les Visions) - L'enchaînement des choses
- Le comte Hippolyte (La Vampire) - La fiancée du roi

Tome troisième - Contes nocturnes (313 pages) :
- L'homme au sable - Ignace Denner - L'église des Jésuites - Le sanctus 
- La maison déserte - Le majorat - Le voeu - Le coeur de pierre

Complet en 3 volumes 
- le tome 3 est offert, il manque la der de couv. et le dos, les 1 et 2 sont jolis et non coupés 15

Le chevalier Gluck (Fayard "Oeuvres Libres" n° 141, 1958) B 3
Contes fantastiques (cartonné jaquette rhodoïd)
(Presses de la Renaissance "Biblio Luxe" 1976, préface maison) 
contient (478 pages) :
- Le conseiller Crespel - Les mines de Falun - L'enfant étranger - Le choix d'une fiancée
- Le spectre fiancé - Agafia - Le comte Hippolyte - La fiancée du roi
- L'homme au sable - L'église des Jésuites - La maison déserte - Le chevalier Gluck
- Don Juan - Casse-Noisette et le Roi des Rats TB 6
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HOFFMANN E.T.A. Fantaisies dans la manière de Callot (Steinlein)
(Presses Pocket n° 3396, 1990) B 2
Les élixirs du Diable in Romans terrifiants comprend aussi :

MATURIN Charles Robert Melmoth ou L'homme errant 
WALPOLE Horace Le château d'Otrante 
RADCLIFE Anne L'Italien ou Le confessionnal des Pénitents Noirs
LEWIS Matthew Gregory Le moine

(Laffont "Bouquins" 1997) - légère mouillure B 5

HOGG James Confessions du pécheur justifié
(Bibliothèque Marabout n° 596, 1ère éd. 1976) TB 2

Les confessions d'un fanatique (A. Gallen-Kallela)
(Terre de Brume "Terres fantastiques" 1998) TB 6

HOHLBEIN Wolgang
Le mage de Salem (Yàkup Yalcincaya) (Oriflam "Nocturnes" 1999) TB 6

HOLDSTOCK Robert
Codex Merlin. 2 - Le graal de fer (Larry Rostant)

(Le Pré aux Clercs "Fantasy" 2004) - bande annonce TB 4
Earthwind (Marc Mosnier) 

(Mnémos "Icares" 2004) - avec le cachet du service de presse TB 6
La forêt des mythimages (Eric Provoost) 

(La Découverte "Fictions" 1987) TB 3
La forêt des mythimages (Pascal Moret)

(Denoël "Présence du fantastique" n° 7, 1990) B 2
Lavondyss. 1 - L'antique parage interdit (Pascal Moret)

(Denoël "Présence du fantastique" n° 9, 1990) TB/B 2
Lavondyss. 2 - En territoire inconnu (Pascal Moret)

(Denoël "Présence du fantastique" n° 10, 1990) TB/B 2

HOLLY J. Hunter La terreur grise (Henri Lievens)
(Presses de la Renaissance "Autrepart" n° (2) 1977) TB 3

HONAKER Michel Canyon rouge (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 40, 1987) TB/B 3
Le fouilleur d'âmes (Michel Tcherevkoff)
(Siry "Science-fiction" n° 3, 1988) TB/B 2
Intelligence Building (Natali) (Flammarion "Tribal" 1999) B 2
Terminus sanglant (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 54, 1987) TB 3

HONOLD Rolf Commando spatial (Solar 1967) - manque jaquette TB 3

HOPMAN Gekko Des corps platoniques (Alexios Tjoyas)
(Baleine "Macno" n° 13, 1999) TB 2

HOROWITZ Anthony Destination Horreur (Hachette 2000) TB 5

HORWOOD William Le Bois Duncton (John Barber)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1997) B 8

HOSKINS Robert Les fracassés (Jean-Claude Hadi)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 86, 1ère éd. 1er trim. 1979) TB 2

HOUELLEBECQ Michel Les particules élémentaires (J'ai Lu Roman n° 5602, 2003) TB 2
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HOUGRON Jean Le Naguen (Plon 1980) TB/B 3
Le Naguen (Caza) (J'ai Lu n° 4005, 1ère éd. 1995) TB 2

Le signe du chien 
(Denoël "Présence du futur" n° 44, 1ère éd. 1961) B 4

Le signe du chien 
(Denoël "Présence du futur" n° 44, 1ère éd. 1961) B/M 2

Le signe du chien (Denoël "Présence du futur" n° 44, 1973) TB/B 3
Le signe du chien (S. Dumont) 

(Denoël "Présence du futur" n° 44, 1981) TB 2
Le signe du chien (Mandy) 

(Denoël "Présence du futur" n° 44, 1995) TB 2

HOUREY P.A.
Vuzz... B 6

(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (32) 1955)

HOUSSIN Joël
Angel felina (Les Edwards) 

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1088, 1981) B/M 1
L'autoroute du massacre (Dugévoy) 

(Fleuve Noir "Gore" n° 2, 1985) TB 4
L'autoroute du massacre 

(Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 2, 1985) B 2
Blue (John Harris) (Fleuve Noir "Anticipation" n° 1144, 1982) TB 3
Blue (John Harris) (Fleuve Noir "Anticipation" n° 1144, 1982) B 2

Blue (Philippe Gauckler) (Fleuve Noir "Anticipation" n° 1144, 1985) TB 2
Blue (Philippe Gauckler)
(Florent-Massot "Poche Revolver Science-Fiction" n° 6001, 1997) TB 2
Le champion des mondes (Nick Fox)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1126, 1982) TB 2
Le chasseur (L. Edwards) (Fl. Noir "Anticipation" n° 1215, 1983) TB 2
Le chasseur (L. Edwards) (Fl. Noir "Anticipation" n° 1215, 1983) B 1
City (Angus Mc Kie) (Fl. Noir "Anticipation" n° 1235, 1983) TB 2
City (Angus Mc Kie) (Fl. Noir "Anticipation" n° 1235, 1983) B 1
L'écho des suppliciés (Dugévoy) (Fl. Noir "Gore" n° 14, 1985) B 4
Game over (L. Edwards) (Fl. Noir "Anticipation" n° 1252, 1983) TB 2
Game over (L. Edwards) (Fl. Noir "Anticipation" n° 1252, 1983) B 1
Lilith (Michael Embden) (Fl. Noir "Anticipation" n° 1185, 1982) TB 2
Lilith (Michael Embden) (Fl. Noir "Anticipation" n° 1185, 1982) B 1
Locomotive rictus (J-C Favreau) (Opta "Nébula" n° 6, 1975) TB 5
Masques de clown (Tim White) 
(Fl. Noir "Anticipation" n° 1160, 1982) TB 2
Masques de clown (Tim White) 
(Fl. Noir "Anticipation" n° 1160, 1982) M 1
Masques de clown (Tim White)
(Edito-Service "Anticipation" n° 21, 1984) TB 2
Le pronostiqueur (Tony Roberts)
(Fl. Noir "Anticipation" n° 1106, 1981) TB 2
Le temps du twist (S. Yamamoto) 
(Denoël "Présence du futur" n° 512, 1ère éd. 1990) B 2
Le temps du twist (Philippe Gauckler)
(Denoël "Présence du futur" n° 512, 1996) TB 3
Voyeur (Les Edwards) (Fl. Noir "Anticipation" n° 1265, 1983) TB 2

HOVEYDA Fereyoun Le losange (Losfeld "E.L. / science-fiction" 1968) B/M 5
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HOWARD Joseph Damien, la malédiction 2 (Presses de la Renaissance 1978) B 4
Damien, la malédiction (Konkoly) (J'ai Lu n° 992, 1ère éd. 1979) TB 2

HOWARD Robert E. Agnès de Chastillon (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 78, 1983) B 12
Bran Mak Morn (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 60, 1982) B 5
Bran Mak Morn. L'intégrale (couv. et ill. int. Gary Gianni) 
(Bragelonne 2009) TB 12
Chants de guerre et de mort (Jean-Michel Nicollet)
(NéO 1988) - édition bilingue TB/B 25

Conan (L'intégrale) 3 - Les clous rouges (couv. et ill. int. Gregory Manchess) 
(Bragelonne 2009) TB 12

Conan (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 18, 1980) TB 2
Conan (Frazetta) (J'ai Lu n° 1754, 1ère éd. 1984) TB 2
Conan (Frazetta) (J'ai Lu n° 1754, 1994) B 2
Conan (Frot) (J'ai Lu n° 1754, 2004) TB 2
Conan l'aventurier (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 23, 1980) TB 2
Conan l'aventurier (Frazetta) (J'ai Lu n° 2036, 1ère éd. 1986) TB 2
Conan l'aventurier (Frazetta) (J'ai Lu n° 2036, 1990) B 2

- complet de la carte postale TB 4
Conan le Cimmérien (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 54, 1982) TB 2
Conan le Cimmérien (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 54, 1983) B 2
Conan le Cimmérien (Frazetta) (J'ai Lu n° 1825, 1ère éd. 1985) TB 2
Conan le Cimmérien (Frazetta) (J'ai Lu n° 1825, 1990)

- complet de la carte postale B 4
Conan le conquérant (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 33, 1980) B 2
Conan le conquérant (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 33, 1983) TB 2
Conan le conquérant (Frazetta) (J'ai Lu n° 2468, 1ère éd. 1988) TB 2
Conan le flibustier (Frazetta) (J'ai Lu n° 1891, 1ère éd. 1985)

- un vilain pli au 1er plat B 2
Conan le guerrier (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 40, 1981) TB 2
Conan le guerrier (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 40, 1983) TB 2

HOWARD Robert E. & Conan le guerrier (Frazetta) (J'ai Lu n° 2120, 1ère éd. 1986)
Conan le guerrier (Frazetta) (J'ai Lu n° 2120, 1990)
- sans la carte postale TB/B 2
Conan l'usurpateur (Frazetta) (J'ai Lu n° 2224, 1ère éd. 1987) TB 2

HOWARD Robert E. Conan le vagabond (Frazetta) (J'ai Lu n° 1935, 1ère éd. 1985) TB 2
Conan le vagabond (Frazetta) (J'ai Lu n° 1935, 1992)
- complet de l'encart TB 4
Conan le vengeur (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 63, 1983) TB 2
Conan le vengeur (Boris) (J'ai Lu n° 3289, 1ère éd. 1992) TB 2
Cormac Fitzgeoffrey (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 123, 1984) B 12
Cormac Mac Art (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 66, 1983) TB 8
El Borak l'éternel (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 108, 1984) TB 6
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HOWARD Robert E. El Borak le magnifique (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 102, 1984) TB/B 6

El Borak le redoutable (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 99, 1984) TB 8
El Borak le redoutable (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 99, 1984) B 4
L'homme noir (L.C.E. "Le Masque Fantastique" n° 1, 1976) TB 3

Kull le roi barbare (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° (10) 1980) TB 6
Kull le roi barbare (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° (10) 1988) TB/B 3

Le pacte noir (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° (2) 1979) B 6
Le seigneur de Samarcande (L'intégrale) 
(couv. et ill. int. Stéphane Collignon) 
(Bragelonne 2009) TB 12

Solomon Kane (Francescano)
(Fleuve Noir "Robert E. Howard" n° 1, 1991) B 2

Solomon Kane. 2 - Le retour de Kane (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 38, 1982) TB 8
Solomon Kane. 2 - Le retour de Kane (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 38, 1988) TB 5
(Solomon Kane 2) Le retour de Kane (Francescano)
(Fleuve Noir "Robert E. Howard" n° 3, 1991) TB 3
Solomon Kane. L'intégrale (couv. et ill. int. Gary Gianni) 

Sonya la Rouge (Jean-Michel Nicollet) (NéO "Fan-
tastique / SF / Aventures" n° 144, 1985) TB/B 12
Sonya la Rouge (Jean-Michel Nicollet) (NéO 
"Fantastique / SF / Aventures" n° 144, 1985) B 6
Sonya la Rouge (Francescano)
(Fleuve Noir "Robert E. Howard" n° 12, 1992) B 2

Steve Costigan (Jean-Michel Nicollet) (NéO
 "Fantastique / SF / Aventures" n° 180, 1986) TB 8
Steve Costigan le champion (J-M Nicollet) (NéO
"Fantastique / SF / Aventures" n° 187, 1987) B 6
Steve Harrison et le talon d'argent (J-M Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / 
Aventures" n° 132, 1985) TB 8

Le tertre maudit (Francescano)
(Fleuve Noir "Robert E. Howard" n° 4, 1991) B 2

Wild Bill Clanton (Jean-Michel Nicollet) (NéO
 "Fantastique / SF / Aventures" 
n° 114, 1984) TB 12
Wild Bill Clanton (Jean-Michel Nicollet) 
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 114, 1984) B 6
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HOWE Imogen Attirance (Richard Martens)
(Hachette "Haute Tension - Spectres" n° 203, 1985) TB 2
Cercle infernal (Richard Martens)
(Hachette "Haute Tension - Spectres" n° 210, 1985) TB/B 2

HOYLE Fred et Geoffrey Au plus profond de l'espace (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 245, 1ère éd. 1977) TB 2
Les hommes-molécules
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 13, 1973) TB 2
Les Incandescents (Ian Robertson)

(Albin Michel "Super-Fiction" n° 50, 1980) TB 2
Inferno (H. Clément) 

(Denoël "Présence du futur" n° 204, 1ère éd. 1976) TB 2

HOYLE Fred
Le premier octobre il sera trop tard (Jean-Michel Nicollet)

(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 119, 1984) TB 9
Le premier octobre il sera trop tard (Jean-Michel Nicollet)

(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 119, 1984) B 5

HOYLE Fred & ELLIOT John
"A" comme Andromède (Gaston De Sainte-Croix)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 281, 1965) TB 5
"A" comme Andromède (Gaston De Sainte-Croix)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 281, 1965) B 3
"A" comme Andromède 

(Fleuve Noir "Lendemains retrouvés" n° 82, 1980) TB 2
Andromède revient (Gaston De Sainte-Croix)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 282, 1965) TB 5
Andromède revient (Gaston De Sainte-Croix)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 282, 1965) M 2
Andromède revient

(Fleuve Noir "Lendemains retrouvés" n° 84, 1980) B 1

HOYT Richard Trotski se fait la paire (Gallimard "Série Noire" n° 1922, 1983) TB/B 2

HUBBARD L. Ron Au bout du cauchemar (Franck) (Presses de la Cité 1991) TB 2
Le bras droit de la mort (jaquette)
(Hachette "L'Enigme - Romans Extraordinaires" 1951) TB/B 25
Doc Mathusalem (Gary Meyer) (Presses de la Cité 1992) 
- avec la pub éditeur TB/B 5
Final black-out (Franck) (Presses de la Cité 1992) TB 3
Final black-out (Siudmak)
(Pocket n° 5554, 1ère éd. 1995) - avec les 2 encarts TB 2

Mission Terre. 1 - Le plan des envahisseurs (Gerry Grace)
(Presses de la Cité "Univers sans limites" 1988) B 2
Mission Terre. 1 - Le plan des envahisseurs (jaquette Gurdjian) 
(France Loisirs 1988) TB 2
Mission Terre. 1 - Le plan des envahisseurs (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5441, 1ère éd. 1991) - avec l'encart TB 2
Mission Terre. 2 - La forteresse du mal (Gerry Grace)
(Presses de la Cité "Univers sans limites" 1988) B 2
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HUBBARD L. Ron Mission Terre. 2 - La forteresse du mal (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5442, 1ère éd. 1991) - avec l'encart TB 2
Mission Terre. 2 - La forteresse du mal (Siudmak)
(Pocket n° 5442, rebrochage 1991) - avec l'encart TB/B 2
Mission Terre. 3 - L'ennemi intérieur (Joe Spencer)
(Presses de la Cité "Univers sans limites" 1988) B 2
Mission Terre. 3 - L'ennemi intérieur (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5443, 1ère éd. 1991) - avec l'encart TB 2

Mission Terre. 4 - Une affaire très étrange (Greg Winters)
(Presses de la Cité "Univers sans limites" 1989) B 2

Mission Terre. 4 - Une affaire très étrange (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5444, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts TB 2

Mission Terre. 5 - L'empire de la peur (Frazetta)
(Presses de la Cité "Univers sans limites" 1989) B 2

Mission Terre. 6 - Objectif Mort (Greg Winters)
(Presses de la Cité "Univers sans limites" 1989) B 2

Mission Terre. 7 - Destination vengeance (Greg Winters - A. Zara)
(Presses de la Cité "Univers sans limites" 1990) B 2

Mission Terre. 7 - Destination vengeance (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5447, 1ère éd. 1993) - avec les 2 encarts TB 2

Mission Terre. 8 - Catastrophe (Greg Winters)
(Presses de la Cité "Univers sans limites" 1990) TB/B 2

Mission Terre. 8 - Catastrophe (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5448, 1ère éd. 1993) - avec les 2 encarts TB 2

Mission Terre. 9 - Noire victoire (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5449, 1ère éd. 1993) - avec les 2 encarts TB 2

Mission Terre. 10 - Requiem pour une planète (A. Zara)
(Presses de la Cité "Univers sans limites" 1991) B 2

Mission Terre. 10 - Requiem pour une planète (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5450, 1ère éd. 1994) - avec les 2 encarts TB 2

Retour à demain (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 98, 1957) TB/B 15
Terre, champ de bataille. 1 - Les derniers hommes (Gerry Grace) 
(Presses de la Cité 1985) TB/B 2
Terre, champ de bataille. 2 - Le secret des Psychlos (Ch. Wildbank) 
(Presses de la Cité 1986)
Terre, champ de bataille. 1 - Les derniers hommes (jaquette Thos) 
(France Loisirs 1986) TB 2
Terre, champ de bataille. 2 - Le secret des Psychlos (jaquette Thos) 
(France Loisirs 1986) B 2
Terre, champ de bataille. 1 - Les derniers hommes (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5280, 1ère éd. 1988) B 2
Terre, champ de bataille. 1 - Les derniers hommes (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5280, 1991) - avec les 2 encarts TB 2
Terre, champ de bataille. 2 - La reconquête (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5281, 1ère éd. 1988) B 2
Terre, champ de bataille. 2 - La reconquête (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5281, 1991) - avec les 2 encarts TB 2
Terre, champ de bataille. 3 - Le secret des Psychlos (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5282, 1ère éd. 1988) TB/B 2
Terre, champ de bataille. 3 - Le secret des Psychlos (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5282, 1991) - avec les 2 encarts TB 2
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HUBERT Jean-Pierre Le champ du rêveur (J. Mineraud)
(Denoël "Présence du futur" n° 355, 1ère éd. 1983) TB 2

Cocktail (Steven Hunt) (Siry "Science-fiction" n° 5, 1988) TB 2
Cocktail (Ben Méhidi)

(Denoël "Présence du futur" n° 531, 1ère éd. 1992) TB 2
Couples de scorpions (E. Souppart)

(Kesselring "Ici et Maintenant - Romans" n° (11) 1980) TB 5
Les faiseurs d'orages (A. Merzoug)

(Denoël "Présence du futur" n° 376, 1ère éd. 1984) TB 2
Je suis la Mort (Marc Mosnier)
(Fleuve Noir "SF Métal" n° 54, 1998) TB 5
Mort à l'étouffée (Sytti)

(Kesselring "Ici et Maintenant - Romans" n° (2) 1978) TB 5
Ombromanies (Y. Lebeauf)

(Denoël "Présence du futur" n° 412, 1ère éd. 1985) TB 2
Planète à trois temps (Jean-Chrétien Favreau) 

(Opta "Nébula" n° 8, 1975) TB 2
Scènes de guerre civile (François Allot) 

(Opta "Galaxie-Bis" n° 82, 1982) B 2

HUE Edmond & DESTEZ Robert
L'équation du 13° degré (Albin Michel sd - vers 1920) B 12

HUFF Tanya Confédération. 1 - Le choix du courage (Fred Augis)
(Bragelonne "Science-fiction" 2013) TB 8
Enchantment Emporium 
(J'ai Lu "Darklight" 2012) - avec le cachet du service de presse TB 3

HUGHES Matthew Le brillion noir (Caza) 
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2008)
- avec la feuille du service de presse TB 8

HUGUET Sylvie Rouge Alice (Emmanuelle Hüe)
(La Clef d'Argent "KholekTh" n° 25, 2013) TB 3

HURD Douglas & OSMOND Andrew
Le sourire du Tigre (Bibliothèque Marabout n° 357, 1ère éd. 1970) B 2

HUTSON Shaun Le crâne infernal (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 46, 1987) TB 3
Le crâne infernal (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 46, 1987) B 2
Les larvoïdes (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 15, 1986) TB 3
La mort visqueuse (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 7, 1985) TB 3
La mort visqueuse 2 (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 35, 1986) TB 3

HUXLEY Aldous Le meilleur des mondes (cartonné, numéroté) 
(Club Français du Livre 1947) B 4
Le meilleur des mondes (Plon "Série rouge" n° 12, 1953) B 3
Le meilleur des mondes (cartonné, numéroté) 
(Club des Libraires de France 1954) B 4
Le meilleur des mondes (Le Livre Plastic n° 8 sd) B 4
Le meilleur des mondes (cartonné, numéroté, jaquette rhodoïd)
(Club du Livre du Mois 1956) TB 5
Le meilleur des mondes (Siudmak) (Presses Pocket n° 1438, 1984) TB/B 1
Le meilleur des mondes (Siudmak) (Presses Pocket n° 1438, 1988) TB/B 1
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HUXLEY Aldous Jouvence (Plon "Feux Croisés" 1940) B 6
Jouvence (Plon "Feux Croisés" 1941) B 5
Jouvence (jaquette) 
(Plon "Collection Pourpre" 1952) TB 5
Jouvence (Laverdet) 
(Presses Pocket n° 1868, 1ère éd. 1980) TB/B 2
Temps futurs 
(Plon "Feux croisés" 04/1949) B 6
Temps futurs 
(Plon "Feux croisés" 05/1949) - non coupé B 5
Temps futurs (Laverdet) 
(Presses Pocket n° 2099, 1ère éd. 1982) TB/B 2
Retour au meilleur des mondes 
(Plon 1960) B 4
Retour au meilleur des mondes (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 1645, 1987) TB/B 1
Ile (Plon "Feux croisés" 1964) B 4

HUYSMANS J.K. A rebours (GF n° 298, 1992) TB 2

IBRAHIM Kamal Mètres cubes de chambre (NéO 1981) TB 6

ILAN Red (Daniel PIRET)
Péril végétal (couv. illustrée)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 2, 1ère éd. 1979) TB 5
Péril végétal (couv. illustrée)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 2, 1980) TB 4
Cholom (couv. noire) (Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 7, 1979) TB 4
Cholom (couv. noire) (Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 7, 1980) TB 3

La sphère des Templiers (couv. noire) 
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 9, 1979) TB 4
La sphère des Templiers (couv. noire) 

(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 9, 1980) TB 3
Univers Alpha (couv. illustrée)

(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 17, 1ère éd. 1er trim. 1980) TB 4
Univers Alpha (couv. illustrée)

(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 17, 2ème trim. 1980) TB 3

ILLIDE et LESLY
L'envol (Librairie de l’Intégrale à Puch - Lot-et-Garonne 1934)

- ouvrage plus que rare ! B 90

IOUREV Zinovi
Le sommeil paradoxal (Jim Burns)

(Fleuve Noir "Les Best-Sellers" n° 5, 1982) TB 2
Le sommeil paradoxal (Jim Burns)

(Edito-Service "Anticipation" n° 7, 1983) TB 2

IRVING Washington
L'île fantôme (couverture illustrée par Max Ernst) 

(Marin "L'Envers du Miroir" 1951) B 15

ISSARTIER Jean-Ch. Uruad (Le Félin 2005) TB/B 12
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JABLOKOV Alexander Sculpteurs de ciel 1 et 2 (P. Gauckler)
(Denoël "Présence du futur" n° 554 et 555, 1ère éd. 1994) - les 2 vol. TB 4

JABRE Elias Immortalis (Le Masque 2004) TB 3

JACKSON Ben L'âge Alpha ou La marche du temps (avec 16 dessins de Raymond Gid)
(Méridien 1942) B/M 25
L'âge Alpha ou La marche du temps (avec 16 dessins de Raymond Gid)
(Méridien 1942) - les cahiers se délitent mais la couture tient bon M 15

JACKSON Shirley Nous avons toujours habité le château (Slocombe)
(UGE 10/18 "Nuits Blêmes" n° 2078, 1ère éd. 1990) M 1

Hantise (Pocket Terreur n° 9092, 1999) TB 2

JACOBS William-W.
La main de singe (nouvelle illustrée) (in "Je Sais tout" n° 3, 1905)

- manque un peu de papier aux coiffes B/M 5

JACOLLIOT Louis
Les mangeurs de feu (ill. A. de Parys)

(in "Journal des Voyages" n° 434 à 502, 1885-1886)
- deux reliures éditeur pleine percaline, 
n° 417 à 468, 1885-1886 et n° 469 à 520, 1886-1887 

- les 2 reliures B 60

JACQ (Pierre)
La voie du sang (Greg Cervall)

(Asmodée / Khom-Heïdon "Gamme Nightprowler" n° 2, 1996) TB 8
Le prix du sang (Greg Cervall)

(Asmodée / Khom-Heïdon "Gamme Nightprowler" n° 3, 1997) TB 8

JACQUARD Roger H.
La prison sous l'océan (L'Essor sd - 1944) B 10

Le dernier couple (La Concorde 1945) B 6
Le dernier couple (La Concorde 1945) M 3

JACQUEMARD Serge Hécatombe dans l'ombre (Fleuve Noir "Espionnage" n° 1365, 1977) TB 2

JACQUIN J & FABRE A Les petits naufragés du Titanic (broché 24 x 17 illustré Dutriac)
(Hachette "Bibliothèque de la Jeunesse" 1921) - couverture froissée B 15

JAKES John Planète à six-coups (Calmann-Lévy "Dimensions SF" n° (5) 1973) B 3
Les roues des ténèbres
(Bibliothèque Marabout n° 493, 1ère éd. 1974) B 2

JAMES Henry La redevance du spectre (relié, ill. int. Jean-Claude Leymarie)
(Famot "Les Chefs-d'œuvre du mystère et du fantastique" 1975) TB 2
Le tour d'écrou (Forest, Lepiez)
(in Opta "Fiction" n° 90 et 91, 1961) - les 2 numéros B 4
Le tour d'écrou (Bibliothèque Marabout n° 412, 1ère éd. 1972) TB 3
Le tour d'écrou 
(Bibliothèque Marabout n° 412, après 1974 abusivement 1972) B 2
Le tour d'écrou 
(Bibliothèque Marabout n° 412, vers 1977 abusivement 1972) TB/B 2
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JAMES Henry Le tour d'écrou (Bibliothèque Marabout n° 412, 1983) B 2

JAMES Montague Rhodes Siffle et je viendrai... (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 62, 1982) TB 15

JAMES Peter Possession (Blanchin) (J'ai Lu Epouvante n° 2720, 1ère éd. 1989) TB/B 2

JANIFER Laurence M. Mémoires d'un monstre (Siudmak) (J'ai Lu n° 656, 1ère éd. 1976) TB 2

JANIN Jules L'ane mort (couv. ill. et 121 gravures dans le texte de Tony Johannot)
(Marabout "Bibliothèque Excentrique" n° 506, 1974) B 5

JANSEN Michel (Van Herp) & ERLAND Jean
Raiders de l'espace (jaquette illustrée et hors-texte 

Pierre Forget) (Spes "Jamboree" 1955)
 - exemplaire non coupé TB 15

JANSEN Michel (Van Herp) & FLANDERS John (J. Ray)
La porte sous les eaux 

(couv. rempliée illustrée et hors-texte M. Raffray)
(Spes "Jamboree-Ainé" 1960) B 5

JANSEN Michel (Van Herp)
Mer des pluies (couv. rempliée illustrée 

et hors-texte Georges Leroy)
(Spes "Jamboree-Ainé" 1961) TB/B 10

Mer des pluies (couv. rempliée illustrée 
et hors-texte Georges Leroy)
(Spes "Jamboree-Ainé" 1961) B 6

JARDIN Alexandre L'île des gauchers (Gallimard 1995) TB/B 3

JARRY Alfred Ubu Roi (avec les croquis de l’auteur)(Fasquelle sd – 1921) B 8
Le surmâle (Fasquelle 1945) B 8

(JARRY Alfred) Collectif (Europe n° 623-624, 1981) TB 9

JASIENSKI Bruno Je brûle Paris (Flammarion 1929) M 9

JAUBERT Jean La course pour la vie (nouvelle illustrée Biron-Roger)
(in "Lectures pour tous" octobre 1906)
- reliure éditeur octobre 1906 à mars 1907 TB 15

JAUBERT Jean L'oiseau rouge (nouvelle illustrée Biron-Roger)
(in "Lectures pour tous" septembre 1908)
- reliure éditeur avril à septembre 1908 TB 25

JEAN-BOULAN Robert Le tombeau de Nostradamus 
(Tallandier "Romans de cape et d'épée" n° 69, 1934) B 12
Le tombeau de Nostradamus (Tallandier 1954) B 4
Le secret de Djébaïl (Jacquier "La Loupe Policière" n° 40, 1955) TB 18
Le secret de Djébaïl (Jacquier "La Loupe Policière" n° 40, 1955) B 9

JEAN-CHARLES J. Les plumes du corbeau (Pauvert 1962) B 5
JEANNE René & MARIEL Pierre

Le voilier des hommes sans âme (Janicot 1944) B/M 9
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JEFF, 7.7 & Miss 7.7 Corps étranger (Alberto Varanda)
(Asmodée / Khom-Heïdon "Gamme Bloodlust" n° 2, 1997) TB 8

JENKINS William Assassinat des Etats-Unis 
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (1) 1951) B/M 5

JENS Walter Le monde des accusés (Plon 1950) B 6

JEPPSON J.D. La seconde expérience (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 217, 1ère éd. 1976) TB 2

JESTAIRE Alex D. Tourville (Au diable vauvert 2007) TB 5

JETER K.W. Les âmes dévorées (Smith) 
(J'ai Lu Epouvante n° 2136, 1ère éd. 1987) TB 2
Blade runner - 3 (Carré) (J'ai Lu n° 5865, 1ère éd. 2001) TB 8
Dr Adder (Elrik) (Denoël "Présence du futur" n° 409, 1ère éd. 1985) TB 5
Drive-in (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 14, 1990) TB 2
Horizon vertical (Barnard) (J'ai Lu n° 2798, 1ère éd. 1990) TB 2
Machines infernales (Mattingly) (J'ai Lu n° 2518, 1ère éd. 1988) TB 2
Madlands (Whelan) (J'ai Lu n° 3309, 1ère éd. 1992) TB 2
La mante (Marc Mosnier)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 49, 1995) B 2
Le ténébreux (Blanchin) (J'ai Lu Epouvante n° 2356, 1ère éd. 1988) TB/B 2
Terre des morts (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 8, 1990) TB 2

JEURY Michel L'anaphase du diable (Tim White) 
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1316, 1984) TB 2
L'anaphase du diable (Tim White) 
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1316, 1984) B 1
Aux yeux la lune (Patrick Demuth) 
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1623, 1988)
- exemplaire dédicacé à Jean-Claude et Régine (D.) TB 4
Cette Terre (Siudmak) (Presses Pocket n° 5111, 1ère éd. 1981) TB 2
La croix et la lionne (Hescox) (J'ai Lu n° 2035, 1ère éd. 1986) TB 2
Les démons de Jérusalem (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5216, 1ère éd. 1985) TB 2
Le dernier paradis (Fred Gambino)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1365, 1985) TB 2
Le dernier paradis (Fred Gambino)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1365, 1985) B 1
Le dernier paradis. 2 - Les survivants du paradis (Jim Burns)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1376, 1985) TB 2
Le dernier paradis. 2 - Les survivants du paradis (Jim Burns)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1376, 1985) B 1
Les écumeurs du silence (Fleuve Noir "Anticipation" n° 992, 1980) TB 2
Les écumeurs du silence (Fleuve Noir "Anticipation" n° 992, 1980) B 1
Les enfants de Mord (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5053, 1ère éd. 1979) TB 2

Goer de la Terre. 1 - La planète du jugement (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1133, 1982) TB 2
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JEURY Michel Goer de la Terre. 1 - La planète du jugement (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1133, 1982) B 1
Goer de la Terre. 2 - Goer-le-Renard (Michael Embden)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1181, 1982) TB 2
Goer de la Terre. 2 - Goer-le-Renard (Michael Embden)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1181, 1982) B 1
Goer de la Terre. 3 - Vers l'Age d'or (Terry Oakes)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1260, 1983) TB 2
Goer de la Terre. 3 - Vers l'Age d'or (Terry Oakes)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1260, 1983) B 1
Goer de la Terre. 4 - La marée d'or (Peter Goodfellow)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1394, 1985) TB 2
Goer de la Terre. 4 - La marée d'or (Peter Goodfellow)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1394, 1985) B 1
Les hommes-processeurs (Roy Virgo)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1091, 1981) TB 2
Les hommes-processeurs (Roy Virgo)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1091, 1981) B 1
Les îles de la Lune (Fleuve Noir "Anticipation" n° 945, 1979) TB 2
Les îles de la Lune (Fleuve Noir "Anticipation" n° 945, 1979) B 1
Le jeu du monde (Manchu) 

(Livre de Poche SF n° 7129, 1ère éd. 1990) TB 2
Le Livre d'or (Laverdet) (Presses Pocket n° 5133, 1ère éd. 1982) M 1
La machine du pouvoir (Jean-Michel Nicollet)

(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° (16) 1980) B 3
May le monde (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2010) TB 5
Le monde du lignus (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5161, 1ère éd. 1983) TB 2
Les mondes furieux (Steven Hunt) (Siry "Science-fiction" n°8, 

1988) TB 2
L'orbe et la roue (Manchu) 

(Livre de Poche SF n° 7094, 1ère éd. 1988) TB 2
Poney-dragon (Loisel)

(Kesselring "Ici et Maintenant - Romans" n° (4) 1978) TB 5
Quand le temps soufflera (Les Edwards)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1239, 1983) TB 2
Quand le temps soufflera (Les Edwards)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1239, 1983) B 1
Le sablier vert (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5154, 1ère éd. 1983) TB 2
Le sablier vert (Le Navire en pleine ville 2007) TB 3
La sainte Espagne programmée (Terry Oakes)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1062, 1981) TB 2
La sainte Espagne programmée (Terry Oakes)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1062, 1981) B 1
Le seigneur de l'histoire (Fleuve Noir "Anticipation" n° 1034, 1980) TB 2
Le seigneur de l'histoire (Fleuve Noir "Anticipation" n° 1034, 1980) B 1
Les Singes du temps (Paternoster) (Laffont "Ailleurs et Demain" 2009) TB 5
Les Singes du temps (Seigaud) 
(Livre de Poche SF n° 7165, 1ère éd. 1994) TB 2
La source au trésor (Laffont 1994) (hors genre) B 2
La source au trésor (jaquette) (France Loisirs 1994) (hors genre) TB 2
Le temps incertain (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1973) B 2
Le temps incertain (Christiane Sabatier)
(Edito-Service "Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction" 1975) TB 5

Sommaire



Papy-Dulaut                         Toute la Science-fiction  (Herbert - Kyle)               Page - 21

JEURY Michel Le temps incertain (Paternoster) (Laffont "Ailleurs et Demain" 2008) TB 5
Le temps incertain (Paternoster) 
(Livre de Poche SF n° 7118, 1ère éd. 1989) TB 2
Le territoire humain (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5188, 1ère éd. 1985) TB 2
Les tours divines (Angus McKie)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1206, 1983) TB 2
Les tours divines (Angus McKie)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1206, 1983) B 1
Le vol du serpent (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5145, 1ère éd. 1982) TB 2

JILBUCQ Jean La fusée silencieuse 
(Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 65, 1948) B 5

JODOROWSKY Alex. Le paradis des perroquets (Flammarion 1984) TB 10

JOHANNOT Tony, MUSSET Alfred de & STAHL P.J.
Voyage où il vous plaira (abondantes illustrations de l'édition de 1843)
(Ed. des Autres "Chimères" 1979) TB 6

JOHNS Captain W.E. Biggles dans la jungle (Biggles in the jungle)
(jaquette illustrée et ill. dans le texte R. Accart) 
(Arthaud "Les Amis des Jeunes" 1949) TB 10

Biggles agent secret (jaquette illustrée et ill. dans le texte R. Accart)
(Arthaud "Les Amis des Jeunes" n° 21, 1950) TB 10

Biggles et Cie (jaquette illustrée)
(Presses de la Cité "Captain W.E. Johns" 1949) B 8

Biggles au Tibet (jaquette illustrée)
(Presses de la Cité "Captain W.E. Johns" 1949) B 9

Les exploits de Biggles (jaquette illustrée)
(Presses de la Cité "Captain W.E. Johns" n° 53, 1952) B 8

Rois de l'espace (jaquette illustrée)
(Presses de la Cité "Captain W.E. Johns" n° 105, 1954) TB/B 9

Retour sur Mars (jaquette illustrée)
(Presses de la Cité "Captain W.E. Johns" n° 113, 1955) TB/B 9

Croisière aux étoiles (couverture illustrée)
(Presses de la Cité "Captain W.E. Johns" n° 121, 1956) TB 9

Captifs de l'espace (couverture illustrée)
(Presses de la Cité "Captain W.E. Johns" n° 128, 1957) TB 9

Vers les mondes lointains (couverture illustrée)
(Presses de la Cité "Captain W.E. Johns" n° 132, 1958) TB 9

Les mondes sans horizon (couverture illustrée)
(Presses de la Cité "Captain W.E. Johns" n° 138, 1958) TB 9
La planète infernale (couverture illustrée)
(Presses de la Cité "Captain W.E. Johns" n° 156, 1963) TB 9

JOHNSON J.B. Les fuyards du crépuscule (Maurice Tostain)
(Opta "Galaxie-Bis" n° 86, 1983) TB 2

JOLY Alice La fantastique histoire du Seigneur Jacobus 
(cart. couv. illustrée, illustrations couleur de D. Alain) (Alsatia 1945) B 8
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JONES Bruce Horreurs mentales (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 53, 1987) TB 3

JONES D.F. Colossus (Depouilly) (Albin Michel "Science-fiction" 1ère série 1968) B/M 2

JONES Diana Wynne Le château de Hurle (Laurent Miny) (Le Pré aux Clercs 2002) TB 25

JONES Gonner Cephalopolis (Denoël "Présence du futur" n° 112, 1ère éd. 1969) B 3

JONES Gwyneth Divine endurance (F. Magnin)
(Denoël "Présence du futur" n° 416, 1ère éd. 1986) TB/B 2

JONES John G. Amityville 2 (Konkoly) (J'ai Lu n° 1343, 1ère éd. 1982) TB 2

JONES Raymond F. Les Imaginox (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° (18) 1980) TB 8
Renaissance ("Satellite Sélection" n° 14, 1959) B 3
Renaissance (Boris) (J'ai Lu n° 957, 1ère éd. 1979) TB 2
Renaissance (Boris) (J'ai Lu n° 957, 1986) TB 2
Renaissance (Boris) (J'ai Lu n° 957, 1993) TB 2
Risques calculés
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 25, 1ère éd. 2ème trim. 1975) TB 2
Les survivants de l'infini
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (37) 1956) B 12
Les survivants de l'infini
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (37) 1956) B/M 6

JORDAN Robert Conan le destructeur (J'ai Lu n° 1689, 1ère éd. 1984) TB 2
Conan le défenseur (F. Prefumo) (Fleuve Noir "Conan" n° 12, 1994) TB 3
Conan le destructeur (J'ai Lu n° 1689, 1992) TB 2
Conan le magnifique (F. Prefumo) (Fleuve Noir "Conan" n° 10, 1994) TB 3

La Roue du Temps. 1 - L'invasion des ténèbres (Siudmak) 
(Pocket n° 5652, 2003) TB 2

La Roue du Temps 1 (Ivan Bilibine) (France Loisirs 2006) B 2
(L'invasion des ténèbres 2) L'oeil du monde (Ivan Bilibine) 

(Rivages "Fantasy" 1995) - exemplaire du service de presse TB 6
L'invasion des ténèbres. 2 - L'oeil du monde (Siudmak) 

(Pocket n° 5653, 1ère éd. 1997) - avec les 2 encarts TB 2
L'invasion des ténèbres. 2 - L'oeil du monde (Siudmak) 

(Pocket n° 5653, 2002) TB/B 2
La Roue du Temps. 2 - L'oeil du monde (Ivan Bilibine) 

(France Loisirs "Fantasy" 2006) B 2
La Roue du Temps. 3 - Le Cor de Valère (Paolo Uccello) 
(Rivages "Fantasy" 1996) - exemplaire du service de presse TB 6
La Roue du Temps. 3 - Le Cor de Valère (Paolo Uccello) 

(Rivages "Fantasy" 1996) TB 4
La grande chasse. 1 - Le Cor de Valère (Siudmak) 

(Pocket n° 5654, 2002) TB/B 2
La Roue du Temps. 3 - Le Cor de Valère (Paolo Uccello) 

(France Loisirs "Fantasy" 2006) B 2
La Roue du Temps. 4 - La bannière du dragon (Ivan Bilibine) 

(Rivages "Fantasy" 1997) - exemplaire du service de presse TB 6
La Roue du Temps. 4 - La bannière du dragon (Ivan Bilibine) 

(France Loisirs "Fantasy" 2006) B 2
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JORDAN Robert La Roue du Temps. 5 - Le dragon réincarné (Ivan Bilibine) 
(Rivages "Fantasy" 1998) - exemplaire du service de presse TB 6
La Roue du Temps. 5 - Le dragon réincarné (Ivan Bilibine) 
(Rivages "Fantasy" 1998) TB 4
Le Maître du Mal. 1 - Le dragon réincarné (Siudmak) 
(Pocket n° 5700, 1ère éd. 2001) TB 2
La Roue du Temps. 5 - Le dragon réincarné (Ivan Bilibine) 
(France Loisirs "Fantasy" 2006) B 2

La Roue du Temps. 6 - Le jeu des ténèbres 
(Stan & Vince) (Rivages "Fantasy" 1999) B 3

Le Maître du Mal. 2 - Le jeu des ténèbres 
(Siudmak)  (Pocket  5734, 1ère éd. 2001) TB 2

La Roue du Temps. 6 - Le jeu des ténèbres 
(France Loisirs "Fantasy" 2006) B 2

Le Crépuscule du Monde. 
1 - La montée des orages (Siudmak) 

(Pocket n° 5755, 1ère éd. 2002) TB/B 2
Le Crépuscule du Monde. 2 - Tourmentes 

(Siudmak) (Pocket n° 5788, 1ère éd. 2002) B 2
La Roue du Temps. 9 - Etincelles (Siudmak) 

(Pocket n° 5789, 1ère éd. 2003) B 2
La Roue du Temps. 10 - Les feux du ciel (

(John Duncan) (Rivages "Fantasy" 2002) TB 4
La Roue du Temps. 10 - Les feux du ciel 

(Siudmak) (Pocket n° 5799, 1ère éd. 2003) B 2
La Roue du Temps. 11 - Le seigneur du chaos 

(Ivan Bilibine) (Rivages "Fantasy" 2003) B 3
La Roue du Temps. 12 - L'illusion fatale 

(Ivan Bilibine)  (Rivages "Fantasy" 2004) TB 4

La Roue du Temps. 
13 - Une couronne d'épées( Le Roux)

 (Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2007) TB 4
La Roue du Temps. 14 - Les lances de feu (Le Roux) 

(Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2007) TB 4
La Roue du Temps. 15 - Le sentier des dagues (Le Roux) 

(Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2008) 
- avec la feuille du service de presse TB 6

La Roue du Temps. 15 - Le sentier des dagues (Le Roux) 
(Pocket n° 5987, 1ère éd. 2010) TB 2

La Roue du Temps. 16 - Alliances (Le Roux) 
(Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2008) TB 6

La Roue du Temps. 16 - Alliances (Le Roux) 
(Pocket n° 5988, 1ère éd. 2010) TB 3

La Roue du Temps. 17 - Le coeur de l'hiver 
(France Loisirs "Fantasy" 2009) TB 2

La Roue du Temps. 17 - Le coeur de l'hiver (Le Roux) 
(Pocket n° 7025, 1ère éd. 2011) TB 3

La Roue du Temps. 18 - Perfide (Le Roux) 
(Pocket n° 7026, 1ère éd. 2011) TB 3

JOSEPH M.K. Le trou dans le zéro 
(Denoël "Présence du futur" n° 116, 1ère éd. 1969) B 4

Sommaire



Papy-Dulaut                         Toute la Science-fiction  (Herbert - Kyle)               Page - 24

JOUANNE Emmanuel L'âge de fer (Alfred Gescheidt) (Siry "Science-fiction" n° 4, 1988) TB 2
Nuage (Paternoster) (Livre de Poche SF n° 7110, 1ère éd. 1989) TB 2
La trajectoire de la taupe (Sophie Jouanne)
(Denoël "Présence du futur" n° 503, 1ère éd. 1989) TB 2

JOUANNE Emmanuel & VERNAY Jean-Pierre
Dites-le avec des mots (H. de Lartigue)
(Denoël "Présence du futur" n° 410, 1ère éd. 1985) TB 2

JOUBERT Jean Les enfants de Noé (L’Ecole des Loisirs "Médium Poche" 1991) B 3

JOUGLET René Voyage à la république des Piles (Grasset 1928) B 6

JOUVET Pierre L'araignée de l'île (l'Auteur, Collection "Etoile Rouge" sd)
- la der de couv. et les deux dernières feuilles ont un manque sans atteinte au texte M 7

L'araignée de l'île (Imprimerie Léon Sézanne 1942)
(format 19 x 13, exemplaire non coupé, prix de vente 28 F) B 15

L'araignée de l'île (Imprimerie Léon Sézanne 1942)
(format 19 x 13, prix de vente 32 F) B 9

L'araignée de l'île (Imprimerie Léon Sézanne 1942)
(format 17 x 12.5, exemplaire non coupé, prix de vente 32 F) B 12

L'étrange faculté d'Antoine Santaille 
(Imprimerie Léon Sézanne 1944) B 9

L'impossible enquête (l'Auteur, "Collection L'Etoile Rouge" sd) B 9

JOYCE Graham
Sorcière, ma soeur (Templier) 

(Pocket Terreur n° 9155, 1ère éd. 1998) TB 2
L'intercepteur de cauchemars (Templier) 

(Pocket Terreur n° 9194, 1ère éd. 1998) TB 2
Indigo (Templier) (Pocket Terreur n° 9234, 1ère éd. 2000) TB 2
Rêves égarés (Templier) (Pocket Terreur n° 9260, 1ère éd. 2001) TB 3

JUBERT Hervé Les aventures de Pierre Pèlerin. 1 - Sinedeis (Poullain)
(J'ai Lu n° 5194, 1ère éd. 1999) TB 2
Les aventures de Pierre Pèlerin. 2 - In media res (Poulain)
(J'ai Lu n° 5435, 1ère éd. 2000) TB 2
Les aventures de Pierre Pèlerin. 3 - Erat fatum (Poulain)
(J'ai Lu n° 6364, 1ère éd. 2002) TB 2
La bibliothèque noire. 1 - Le roi sans visage (J.J. Chaubin)
(Librairie des Champs-Elysées "Abysses" n° 13, 1998) TB 3

JUDSON William Les saigneurs du village (Gallimard "Super Noire" n° 75, 1977) B 2

JUNGER Ernst Sur les falaises de marbre (Gallimard "Du Monde Entier" 1967) TB 5
Heliopolis (Bourgois 1975) TB 6

JURDANT Louis-Th. L'épouvante sur la ville (policier, savant fou)
1 - Le porte-mines d'argent 2 - Le dragon noir
(Bonne Presse "Bijou" 1938)                                           - 2 volumes B 15
L'épouvante sur la ville (policier, savant fou)
1 - Le porte-mines d'argent 

 (Bonne Presse "Bijou" 1941) M 3
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KAA Criant de vérité (Marc Demoulin) (Fleuve Noir "Frayeur" n° 20, 1995)
- une déchirure sans manque en dernière de couverture B 18

KABAKOV Alexandre Non-retour (Bourgois 1990) TB 4
KAHN James Poltergeist (Babette) (J'ai Lu n° 1394, 1ère éd. 1982) TB 2

Les Goonies (J'ai Lu Roman n° 1911, 1ère éd. 1985) TB 2
Poltergeist II (J'ai Lu Epouvante n° 2091, 1ère éd. 1986) TB 2
Le retour du Jedi (Livre de Poche n° 5946, 1984) TB 1.5
Starwars. 1 - La guerre des étoiles (Siudmak)
(Presses Procket n° 5475, 1ère éd. 1992) - sans le 1er encart B 1
Starwars. 3 - Le retour du Jedi (Siudmak)
(Presses Procket n° 5473, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts TB 2
Un autre monde, hors le temps (Gérard Duboscq)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 101, 1984) - jaquette illustrée
- état neuf sous conditionnement d'origine 30
Un autre monde, hors le temps (Gérard Duboscq)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 101, 1984) - jaquette illustrée TB 20
Le rire noir du temps (Gérard Duboscq)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 103, 1984) - jaquette illustrée
- état neuf sous conditionnement d'origine 30
Le rire noir du temps (Gérard Duboscq)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 103, 1984) - jaquette illustrée TB 20
La ronde subtile du temps (Gérard Duboscq)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 106, 1984) - jaquette illustrée
- état neuf sous conditionnement d'origine 30
La ronde subtile du temps (Gérard Duboscq)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 106, 1984) - jaquette illustrée TB 20

KAI Daniel Le mangeur d'âmes (Argo 1929) M 3

KAINEN Ray
Copurator (Marie Concorde 1970) M 4

KALOGRIDIS Jeanne
Les enfants du vampire (Rivages "Effroi" 1997) TB 4
Pacte avec le vampire (Rivages "Effroi" 1995) TB 4

KAPP Colin
Le sang du vampire (Templier) 

(Pocket Terreur n° 9259, 1ère éd. 2001) TB 3
L'arme du chaos (Albin Michel "Super-Fiction" n° 42, 1979) B 2
Le sorcier d'Anharitte (texte illustré Jack Gaughan)

(in Opta "Galaxie" n° 114 à 116, 1973-1974) - les 3 numéros B 6

KARLINS Marvin & ANDREWS Lewis
Gomorrhe (Presses de la Cité "Futurama" 2ème série  17, 1978) TB 2

KARREL Peter
Le songe de Kronos (Charles H. Rau)

(Albin Michel "Super-Fiction" n° 38, 1979) TB/B 2

KASSEM Lou Danse macabre (Jean-Jacques Vincent)
(Hachette "Haute Tension - Spectres" n° 217, 1986) TB/B 2

Sommaire



Papy-Dulaut                         Toute la Science-fiction  (Herbert - Kyle)               Page - 26

KAST Pierre Les vampires de l'Alfama (Konkoly) (J'ai Lu n° 924, 1ère éd. 1979) TB 2

KASZUK Cyrille L'épreuve de Judith (Siudmak) (J'ai Lu n° 871, 1ère éd. 1978) TB 2

KAVAN Anna Demeures du sommeil (Henri Veyrier "Off" 1977) (hors genre ?) TB 8
L'oiseau qui es-tu ? (Henri Veyrier "Off" 1979) (hors genre ?) TB 6

KAY Guy Gavriel
La chanson d'Arbonne (Andrea del Castagno)

(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1997) TB 18
La chanson d'Arbonne (Andrea del Castagno)

(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1997) B/M 9

La mosaïque de Sarance. 1 - Le chemin de Sarance (MacLean)
(Buchet / Chastel 2001) TB 8

La mosaïque de Sarance. 1 - Le chemin de Sarance (MacLean)
(Buchet / Chastel 2001) B 4

La mosaïque de Sarance. 2 - Le seigneur des empereurs 
(MacLean) (Buchet / Chastel 2001) TB 40

La tapisserie de Fionavar. 1 - L'arbre de l'été (Lamontagne)
(Québec / Amérique "Sextant" n° 8, 1994) TB 3

La tapisserie de Fionavar. 1 - L'arbre de l'été (Sandrine Gestin)
(France Loisirs "Fantasy" 2003) TB/B 2

La tapisserie de Fionavar. 1 - L'arbre de l'été (Civiello)
(J'ai Lu n° 4859, 2008) B 2

La tapisserie de Fionavar. 2 - Le feu vagabond (Lamontagne)
(Pygmalion 1996) TB 3

La tapisserie de Fionavar. 2 - Le feu vagabond (Civiello)
(J'ai Lu n° 4860, 2000) B 2
La tapisserie de Fionavar. 2 - Le feu vagabond (Civiello)
(J'ai Lu n° 4860, 2007) B 2
La tapisserie de Fionavar. 3 - La voie obscure (Nasmith)
(Pymalion 1997) TB 3
La tapisserie de Fionavar. 3 - La voie obscure (Civiello)
(J'ai Lu n° 5267, 2006) B 2

KAYE Marvin & GODWIN Parke
Lumière froide (Morrill) (J'ai Lu Epouvante n° 1964, 1ère éd. 1986) TB 2
Lumière froide (Morrill) (J'ai Lu Epouvante n° 1964, 1989) TB 2

KAZANTZEV Alexandre Le chemin de la lune
(Denoël "Présence du futur" n° 78, 1ère éd. 1964) TB 6
Le chemin de la lune
(Denoël "Présence du futur" n° 78, 1ère éd. 1964) B 3
L'île en feu (in "Satellite" n° 6 à 8, 1958) - les 3 numéros B 15

KEARNEY Paul Les monarchies divines. 1 - Le voyage d'Hawkwood (Benjamin Carré)
(Points "Fantasy" n° 1441, 2006) B 2
Les monarchies divines. 2 - Les rois hérétiques (Benjamin Carré)
(Points "Fantasy" n° 1442, 2006) TB/B 2
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KELLER David H. Désert des spectres
(Aredit" Hallucinations" n° 29, 1973) (BD petit format) B 3

Désert des spectres (Pierre Golvan)
(Fleuve Noir" Horizons de l'au-delà" n° 120, 1982) B 2

La guerre du lierre (frontispice de G. Delatouche)
(La Fenêtre Ouverte "Les Hypermondes" n° (2) 1936) B 90

La halte du destin 
(Fleuve Noir" Horizons de l'au-delà" n° 49, 1978) B 2

L'infernale puissance (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 78, 1961) TB/B 25

L'ombre qui tue (Fleuve Noir" Horizons de l'au-delà" n° 69, 1979) TB/B 3

KELLER David H. & AGAPIT Marc
La halte du destin
Phantasmes

(Artima "Clameurs" recueil n° 3202, 1977) (BD petit format) B 5

KELLER Henri & BRAININ Grégoire
L'attaque des Vénusiens
(Le Trotteur "Grands Romans - Sciences-Anticipation" n° 6, 1953) TB 12
 L'attaque des Vénusiens (couverture non illustrée)

- rebrochage d'invendus, "Le roman des derniers 
hommes" en couverture, vers 1960, 10NF

(R.B. / Le Trotteur 1953) B 6
Au centre de l'univers (couverture non illustrée) 

(R.B. / Grand Damier "Cosmos" sd)
- rebrochage d'invendus vers 1960, 6NF
- dédicace de Brainin TB/B 8

L'aventure commence demain 
(couverture non illustrée) 
(R.B. / Grand Damier "Cosmos" sd)

- rebrochage d'invendus "Le tour du soleil 
en 80 jours" vers 1960, 6NF

- dédicace de Brainin TB 8
Et le temps s'arrêtera (Grélardon) 

(Métal "Série 2000" n° 21, 1956) B 8
Et le temps s'arrêtera (Grélardon) 

(Métal "Série 2000" n° 21, 1956)
- scotch le long du dos ME 1

Planète atlante (Jef de Wulf)
(La Flamme d'or "Visions futures" n° 10, 1953) B/M 3

Le tour du soleil en 80 jours (Grand Damier "Cosmos" n° 3, 1955) B/M 6

KELLERMANN Bern. Le tunnel (tome 2, 285 pages) (Flammarion 1922) B 12
Le tunnel (en 1 volume, 284 pages) (Flammarion 1934)
- reliure pleine toile, couvertures conservées B 15

KEMMEL Au bout du ciel (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 193, 1962) TB 9
Au bout du ciel (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 193, 1962) M 3
Je reviens de... (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 84, 1957) B/M 6
Je reviens de... (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 84, 1957) - bout de scotch aux coiffes M 3
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KEMPLEY Walter L'ordinateur des pompes funèbres 
(Gallimard "Série Noire" n° 1608, 1985) TB/B 2

KENDALL John Demain, peut-être... (Albin Michel sd - 1935) - sur vélin supérieur M 5

KENNY Paul Position clé (Fleuve Noir "Espionnage" n° 48, 1954) B 4
Expédition sans retour (Fleuve Noir "Espionnage" n° 67, 1955) B 4
Contacts Est-Ouest (Fleuve Noir "Espionnage" n° 612, 1967) TB 2
Complot pour demain (Fleuve Noir "Espionnage" n° 629, 1967) B 2

KEROUAN Jean Les chasseurs de comètes (broché illustré)
(Hachette "Les Grandes Aventures" 1927) B 8

KERR Katharine Le cycle de Deverry. 1 - Le sortilège de la dague (Mattia Preti)
(Points "Fantasy" n° 1585, 2006) TB 2

KERR Philip Une enquête philosophique (Bruce Hutchison) (Seuil "Points" n° 244, 1996) TB/B 2

KERY Jean La reine du pôle
(Tallandier "Grandes Aventures" 4ème série n° 13, 1950) B 8

La reine du pôle (Tallandier "Univers-Aventures" 1950) B 5
Les mystères d'Atomeville (
Tallandier "Univers-Aventures" 1950) B 5

KESSEL John
Bonnes nouvelles de l'espace (Lartigue) 
(J'ai Lu n° 3744, 1ère éd. 1994) B 2

KETCHUM Jack
Une fille comme les autres (Corbis)
(Bragelonne "L'Ombre" 2007) - avec bande annonce TB 8
Saison de mort (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 25, 1986) TB 5

KEYES Daniel
Des fleurs pour Algernon (Csernus)
(J'ai Lu n° 427, 1ère éd. : 2ème trim. 1972) - comme neuf 6
Des fleurs pour Algernon (Csernus) 
(J'ai Lu n° 427, 4ème trim. 1972) TB 2
Des fleurs pour Algernon (Eikasia) (J'ai Lu n° 427, 2006) TB 2

KEYES J. Gregory L'âge de la déraison. 2 - L'algèbre des anges (Kain)
(Flammarion "Imagine" 2002) TB 4
L'âge de la déraison. 2 - L'algèbre des anges (Delval)
(Pocket n° 5917, 1ère éd. 2007) TB/B 2
L'âge de la déraison. 3 - L'Empire de la déraison (Kain)
(Flammarion "Imagine" 2003) TB 4
L'âge de la déraison. 3 - L'Empire de la déraison (Delval)
(Pocket n° 5918, 1ère éd. 2007) TB 2
L'âge de la déraison. 4 - Les Ombres de Dieu (Delval)
(Pocket n° 5919, 1ère éd. 2007) TB 2
Les Royaumes d'Epines et d'Os. 1 - Le Roi de bruyère (Graffet)
(Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2004) TB 4
Les Royaumes d'Epines et d'Os. 2 - Le Prince charnel (Graffet)
(Pocket n° 5892, 1ère éd. 2007) TB/B 2
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KEYSER Edouard de Le sommeil à distance
(in "Sciences et Voyages" n° 149 à 152, 1922)
- une reliure comprenant aussi :

MOSELLI José Les conquérants de l'abîme (133 à 148)
CEZEMBRE Jacques Le fantôme de l'Atlantique (fin)
ADAM Pierre Les buveurs d'espace (début)

- reliure amateur des n° 131 à 157, 1922 B 80
Le temps qui s'arrête (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n°114, 1927) B 4

KHALDUS La grande cramignole (P.E.G. 1947) - complet de l'illustration sur feuillet
libre représentant les principaux personnages B 25
La grande cramignole (P.E.G. 1947) - avec une photocopie de l'illustration
sur feuillet libre représentant les principaux personnages B/M 15
La grande cramignole (P.E.G. 1947) - sans le feuillet B/M 9
- l'encre, c'est trop cher ! Une photocopie du feuillet 10

KIJE Lieutenant Celten Taurogh (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 78, 1961) B 4

Celten Taurogh (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 78, 1961) B/M 2

Celten Taurogh (Charles H. Rau) 
(Albin Michel "Super-Fiction" n° 43, 1979) TB 2

Les cendres de la Terre (Albin Michel "Super-Fiction"  10, 1976) TB 2
L'épée de l'archange (Jean-Claude Forest)

(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 117, 1959) TB 4
L'épée de l'archange (Jean-Claude Forest)

(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 117, 1959) B 2
La guerre des machines (Jean-Claude Forest)

(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (66) 1963) TB 6
La guerre des machines (Jean-Claude Forest)

(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (66) 1959) B/M 3
La guerre des machines (Thomas Schlück) 

(Albin Michel "Super-Fiction" n° 51, 1981) TB 2

KILWORTH Garry
Abandonati (Ben Méhidi)

(Denoël "Présence du futur" n° 517, 1ère éd. 1991) TB 2
La Compagnie des Fées (Meknès)

(Librairie des Champs-Elysées "Abysses" n° 3, 1998) TB 2
Roche-nuée (L. Castiglioni)

(Denoël "Présence du futur" n° 496, 1ère éd. 1989) TB 2

KING Stephen L'accident (Lattès "Suspense & Cie" 1993) B 2
Anatomie de l'horreur - 1 (Rocher 1995) - avec la bande annonce TB/B 5
Anatomie de l'horreur - 2 (Potter) 

(J'ai Lu n° 4411, 1ère éd., couverture noire 1997) B 2
Brume (Edward) (J'ai Lu n° 2579, couverture noire 1995) B 2
Carrie (Gallimard 1976) - exemplaire du service de presse B 18
Carrie (Mascii) (J'ai Lu n° 835, 1ère éd. 1978) TB 2
Carrie (Mascii) (J'ai Lu Epouvante n° 835, septembre 1986) TB 2
Danse macabre (Alta 1980) TB/B 18
Ca - 1 (Blanchin) (J'ai Lu n° 2892, couverture noire 1996) TB 2
Ca 1 & 2 (Livre de Poche n° 15134 et 15135, 2003) - les 2 volumes B/M 3
Cellulaire (Livre de Poche n° 15163, 2007) TB 2
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KING Stephen Chantier (Blanchin) (J'ai Lu Polar n° 2974, 1991) B 2
Chantier (David Pairé) (Livre de Poche n° 15138, 2002) B 2
Charlie (Landi) (J'ai Lu Epouvante n° 2089, 1ère éd. 1986) TB 2
Charlie (cartonné, jaquette) (La Seine "Succès du Livre" 1990) TB 3
Christine (Albin Michel 1988) B 3
Christine (J'ai Lu Roman n° 1866, 1985) TB 2
Christine (Kervevan) (J'ai Lu n° 1866, couverture noire 1996) TB 2
Cujo (Albin Michel 1982) TB 9
Cujo (Landi) (J'ai Lu n° 1590, 1ère éd. 1984) B 2
Cujo (Landi) (J'ai Lu n° 1590, couverture noire 1996) B 2
Danse macabre (Frazetta) (J'ai Lu n° 1355, 1ère éd. 1982) TB 2
Danse macabre (Frazetta) (J'ai Lu Epouvante n° 1355, 1988) TB 2
Dead zone (Livre de Poche n° 7488, 1984) TB 2
Différentes saisons (Roux)

(J'ai Lu Epouvante n° 2434, 1ère éd. 1988) TB 2
Différentes saisons (Roux) (J'ai Lu Epouvante n° 2434, 1989) B 2
Différentes saisons (Smith) (J'ai Lu Epouvante n° 2434, 1993) B 2
Différentes saisons (Mezzo) (J'ai Lu n° 2434, couv. noire 1994) TB/B 2
Le fléau (Blanchin) (J'ai Lu Epouvante n° 2326, septembre 1988) TB 2
Jessie (Mezzo) (J'ai Lu Epouvante n° 4027, 1ère éd. 1995) B 2
Marche ou crève (J'ai Lu Polar n° 3203, 1992) TB 2
Minuit 2 (Albin Michel 1991) TB 3
La part des ténèbres (Albin Michel 1990) TB 3

La part des ténèbres (Demoulin) (Pocket Terreur n° 9072, 1994) TB/B 2
Rage (J'ai Lu n° 3439, couverture noire 1997) TB 2

(KING) BACHMAN R. Rage (Yves Thos) (France Loisirs 1991) TB 2
(KING) BACHMAN R. Les régulateurs (Mezzo) (J'ai Lu n° 5011, 1ère éd., couv. noire 1998) B 2

KING Stephen Les régulateurs (David Pairé) (Livre de Poche n° 15150, 2004) TB 2
Rêves et cauchemars (Rob Wood)  

(Albin Michel 1994) B 3
Rêves et cauchemars - 1 (Clark) 

(J'ai Lu n° 4305, couverture noire 1996) 
Rêves et cauchemars - 2 Hermange) 

(J'ai Lu n° 4306, couv. noire 1997)
- ces 2 titres sous coffret illustré  B 4 

Rêves et cauchemars - 2 (Scala) 
(J'ai Lu n° 4306, couv. Noire 2000) B 2

Rose Madder (George Kerrigan) 
(Albin Michel 1997) TB/B 3

Sac d’os (Frank Oudeman) 
(Albin Michel 1999) TB3

Salem (Broutin) 
(Presses Pocket n° 1831, 1ère éd. 1979) TB 8

Shining (Konkoly) 
(J'ai Lu n° 1197, 1ère éd. 1981) B 2

Les Tommyknockers (jaquette Thos) 
(France Loisirs 1990) TB 2

Les Tommyknockers 1 (Blanchin) 
(J'ai Lu Epouvante n° 3384, 1ère éd. 1993) B 2

Les Tommyknockers 3 (Blanchin) 
(J'ai Lu Epouvante n° 3386, 1ère éd. 1993) B 2

La Tour Sombre. 1 - Le pistolero (Giffard) 
(J'ai Lu n° 2950, 1999) TB 2
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KING Stephen La Tour Sombre. 1 - Le pistolero (Hénon) (edition illustrée)
(J’ai Lu - grand format - 2005) TB/B 3 3

La Tour Sombre. 2 - Les trois cartes (Blanchin)
(J'ai Lu n° 3037, 1ère éd. 1991) B 2

La Tour Sombre. 2 - Les trois cartes
 (Blanchin) (J'ai Lu n° 3037, 1993) B 2

La Tour Sombre. 2 - Les trois cartes (Kervevan)
(J'ai Lu n° 3037, couverture noire 1994) TB 2

La Tour Sombre. 3 - Terres perdues (Blanchin)
(J'ai Lu n° 3243, 1ère éd. 1992) B 2

La Tour Sombre. 3 - Terres perdues (Kervevan)
(J'ai Lu n° 3243, couverture noire 1994) B 2

La Tour Sombre. 4 - Magie et cristal
 (Giffard) (Editions 84, 1998) TB 3

La Tour Sombre. 4 - Magie et cristal (Giffard)
(J'ai Lu n° 5313, novembre 1999) TB 2

La Tour Sombre. 5 - Les loups de La Calla (Hénon) (éd. illustrée)
(J’ai Lu - grand format - 2004) - exemplaire du service de presse B/M 3

Robin Furth : La Tour Sombre. Concordance 1 (Hénon) 
(J’ai Lu - grand format - 2004) TB 25

Les yeux du dragon 
(cartonné, jaquette, illustrations intérieures couleurs par Christian Heinrich) 

(Albin Michel 1995) TB 6
Les yeux du dragon (Dupuy) (Pocket n° 12303, 2013) TB 2

KING Stephen & STRAUB Peter
Le talisman des territoires (Laffont 1986) B 5
Le talisman (Manchu) (Livre de Poche SF n° 7075, 1ère éd. 1987) B 2
Le talisman (Manchu) (Livre de Poche SF n° 7075, 1990) B 2
Le talisman (Manchu) (Livre de Poche SF n° 7075, 1998) B 2

(KING Stephen) George Beahm : Stephen King (iconographie)
(Lefrancq "En Poche" n° 2003, 1997) B 2

KING Tabitha Traquée (J'ai Lu Roman n° 4083, 1995) (thriller) TB 2

KING Vincent Candy Man (Calmann-Lévy "Dimensions SF" n° (6) 1973) B 2
Candy Man (Csernus) (J'ai Lu n° 664, 1ère éd. 1976) TB 2
Superclown et le serpent du temps (Philippe Cousin)
(Opta "Galaxie-Bis" n° 68, 1980) TB 2

KING Vincent Une dernière lueur (Patrick Demuth)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 98, 1ère éd. 4ème trim. 1979) TB 2

KINGSBURY Donald Parade nuptiale (Denoël "Présence du futur" n° 365, 1ère éd.
service de presse, couverture blanche 1983) TB 2

KIPLING Rudyard La cité de l'épouvantable nuit (Stock "Biblio. Cosmopolite" 1922) B 6
Contes choisis (Mercure de France 1924) - mouillure aux premières pages M 4
L'homme qui voulut être roi in Les mondes perdus comprend aussi

HAGGARD H. Rider Le peuple du brouillard
VERNE Jules Le village aérien
WELLS H.G. Le pays des aveugles - Dans l'abîme
ROSNY aîné J.H. L'étonnant voyage de Hareton Ironcastle
MERRITT Abraham Les habitants du mirage
HILTON James Les horizons perdus

(Presses de la Cité "Omnibus" 1993) TB 9

Sommaire



Papy-Dulaut                         Toute la Science-fiction  (Herbert - Kyle)               Page - 32

KIPLING Rudyard Simples contes de la montagne (Mercure de France 1929) TB 8
Simples contes des collines (illustrations Léon Bailly)
(Calmann-Lévy "Nouvelle collection illustrée" n° 99, 1925) 
[2F 106 pages] B 7

KLEIN Gérard Le gambit des étoiles (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (62) 1958) B/M 3
Le gambit des étoiles (Bibliothèque Marabout n° 373, 1ère éd. 1971) TB 3
Le gambit des étoiles 
(Bibliothèque Marabout n° 373, vers 1974 abusivement 1971) TB 3

Histoires comme si... (Topor)
(UGE 10/18 n° 924, 1ère éd. 1975) TB 3

Histoires comme si... (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 131, 1985) TB/B 5

Histoires comme si... (Manchu) 
(Livre de Poche SF n° 7097, 1ère éd. 1988) TB 2

Le Livre d'or (Siudmak) (Presses Pocket n° 5056, 1ère éd. 1979) TB 2
La loi du talion 
La loi du talion (Csernus) (J'ai Lu n° 935, 1ère éd. 1979) TB 2

(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1973) TB 5
La loi du talion (Manchu) 

(Livre de Poche SF n° 7149, 1ère éd. 1992) TB 2
Le long voyage (Caza) (J'ai Lu n° 2324, 1ère éd. 1988) TB 2
Le long voyage (Caza) (J'ai Lu n° 2324, 1990) TB 2
Les perles du temps

(Denoël "Présence du futur" n° 26, 1ère éd. 1958) B 4
Les perles du temps

(Denoël "Présence du futur" n° 26, 1ère éd. 1958) B/M 2
Les perles du temps (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 26, 1982) B 2
Les perles du temps (Marc Mosnier)

(Denoël "Présence du futur" n° 26, 1996) TB 2
Le rêve des forêts (Caza) (J'ai Lu n° 2164, 1ère éd. 1987) TB 2

(KLEIN) ARGYRE Gilles d'
Le sceptre du hasard 
(Laffont "Ailleurs et Demain Classiques" 1ère éd. 1974) TB 5
Le sceptre du hasard 
(Laffont "Ailleurs et Demain Classiques" 1ère éd. 1974) B 2

KLEIN Gérard Les seigneurs de la guerre 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1970) TB 6
Les seigneurs de la guerre (Nicolas Suter)
(Edito-Service "Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction" 1974) TB 5
Les seigneurs de la guerre (Csernus) (J'ai Lu n° 628, 1ère éd. 1975) TB 2
Les seigneurs de la guerre (Lehr) (J'ai Lu n° 628, 1988) TB/B 2
Les seigneurs de la guerre (Manchu) 
(Livre de Poche SF n° 7141, 1ère éd. 1991) TB/B 2
Le temps n'a pas d'odeur
(Denoël "Présence du futur" n° 63, 1ère éd. 1963) B 4
Le temps n'a pas d'odeur
(Denoël "Présence du futur" n° 63, 1ère éd. 1963) B/M 2
Le temps n'a pas d'odeur (Denoël "Présence du futur" n° 63, 1972) B 2
Le temps n'a pas d'odeur (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 63, 1977) B 2
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KLEIN Gérard Le temps n'a pas d'odeur (Manchu)
(Livre de Poche SF n° 7269, 1ère éd. 2004) TB 2
Les tueurs de temps (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5091, 1ère éd. 1980) TB 2
Les voiliers du soleil (Caza) (J'ai Lu n° 2247, 1ère éd. 1987) TB 2
Les voiliers du soleil (Caza) (J'ai Lu n° 2247, 1989) TB 2

KLEINBAUM N.H. D.A.R.Y.L. (Hachette "Cinéma - Haute Tension" 1986) TB 3

KLOETZER Laurent Le royaume blessé (Alex Alice) (Denoël "Lunes d'encre" 2006) TB 5

KLOTZ Claude Dracula, père et fils (Livre de Poche n° 5797, 1983) TB/B 1.5
KLOTZ Claude Les innommables (Pierre Bernard) (UGE 10/18 n° 780, 1ère éd. 1973) TB 2
KLOTZ Claude Les innommables (Moebius) (UGE 10/18 n° 780, 1988) TB/B 2
KLOTZ Claude Les innommables (jaquette Baltimore) (France Loisirs 1979) TB 2
KLOTZ Claude & Les innommables (Gourmelin) (J'ai Lu n° 967, 1ère éd. 1979) TB 2

KNEBEL Fletcher & BAILEY II Charles W.
Sept jours en mai (cartonné, jaquette) (Fayard 1963) TB 9

KNIGHT Damon
L'intrus venu de la mer (Planson, Kerjean, Magnin) 

(in Opta "Fiction" n° 363 à 365, 1985) - les 3 numéros TB 15
Passée la barrière du temps

(Laffont "Ailleurs et Demain Classiques" 1ère éd. 1982) TB 5
Le pavé de l'enfer (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5131, 1ère éd. 1982) TB 2
Permutation mentale

(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 25, 1979) TB 2
Tout et n'importe quoi (Jean-Chrétien Favreau) 

(Opta "Nébula" n° 15, 1977) B 2
Les univers de Damon Knight (Romain R. Slocombe)

(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 60, 1976) 
- jaquettes rhodoïd et papier au dos insolé TB 25

Les univers de Damon Knight (Romain R. Slocombe)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 60, 1976) 
- jaquette rhodoïd TB 18

KNIGHT Damon Un monde sans enfants (Joël You)
& MACDONALD J. D. Eternité et demie 

(Denoël "Etoile double" n° 2, 1984) TB 2

KNIGHT Damon Le visiteur du zoo (texte illustré et couv. Ed Emsh) 
(in Opta "Galaxie" n° 3, 1964) B 6

KNIGHT E.E. L'Age du feu. 1 - Dragon (Paul Youll) (Milady 1ère éd. 2008) B 2

KNIGHT Harry Adam Terreur déliquescente (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 17, 1986) TB 3

KNOX Calvin M Complot contre la Terre (G. Benvenuti)
(Silverberg) (Ditis "Science-S-Fiction" n° 165, 1960) B 2

KOENIG Laird Le disciple (Smith) (J'ai Lu Epouvante n° 1965, 1ère éd. 1986) B 2
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KOESTLER Arthur Les hommes ont soif (Calmann-Lévy 1951) B 5

KOLNEY Fernand L'amour dans cinq mille ans (Quignon 1928) - exemplaire non coupé TB/B 15
L'amour dans cinq mille ans (Quignon 1928) B 9

KOLPAKOV A. Griada (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 97, 1962) TB 5
Griada (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 97, 1962) M 2

KOMATSU Sakyo La submersion du Japon (Albin Michel "Super-Fiction" n° 28, 1978) TB 3

KONSALIK Heinz G. La grande peur venue du ciel (cartonné, jaquette) 
(Presses de la Cité 1975) TB 8

KONVITZ Jeffrey La sentinelle des maudits (Minoustchine 1977) B 8

KOONTZ Dean R. Dans l'ombre des bois (Jean-Pierre Stholl) suivi de
DEL REY Lester Destination Terre
GREEN Roland Planète privée
HILL Ernest Le sommet de l'iceberg
LAUMER Keith La mission de Carnaby

(Opta "Galaxie-Bis" n° 37, 1974) B/M 3
Fièvre de glace (Templier) 

(Pocket Terreur n° 9115, 1ère éd. 1995) TB 2
Fièvre de glace (Templier) (Pocket Terreur n° 9115, 2000) TB 2
Feux d'ombre (Brautigan) (J'ai Lu Epouvante n° 2537, 1996) B/M 1
Le masque de l'oubli (Kéna) 

(Presses Pocket Terreur n° 9004, 1ère éd. 1989) TB 2
Le masque de l'oubli (Eric Skala) 

(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9004, 2003) TB 2
Miroirs de sang (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5137, 1ère éd. 1982) TB 2
Mr Murder (Pineaux) (Pocket Terreur n° 9109, 1997) TB 2
Le monstre et l'enfant (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5041, 1ère éd. 1978) TB 2
Ne crains rien (Pocket Terreur n° 9245, 1ère éd. 2002) TB 2
La nuit des cafards (Livre de Poche n° 7496, 1991) TB 2
La nuit du forain (Demoulin) (Pocket Terreur n° 9061, 1994) TB 2
La peste grise (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5047, 1ère éd. 1979) TB 2
La porte rouge (Eric Scala)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9198, 2004) TB 2
Le rideau de ténèbres (Lehr) 
(J'ai Lu Epouvante n° 2057, 1ère éd. 1986) B 2
La semence du démon (Pierre Faucheux)
(Livre de Poche SF n° 7008, 1ère éd. 1977) TB 2
Seule survivante (Pictor) (Laffont "Best-Sellers" 1999) B 2
Seule survivante (Templier) (Pocket Terreur n° 9211, 1ère éd. 2001) TB/B 2
Spectres (Cerf) (J'ai Lu Epouvante n° 1963, 1ère éd. 1986) TB 2
Spectres (Pierre-Olivier Templier)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9188, 2004) TB 2
Le temps paralysé (Brautigan) (J'ai Lu Epouvante n° 3291, 1996) B 2
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KOONTZ Dean R. Le visage de la peur (Landi) 
(J'ai Lu Epouvante n° 2166, 1ère éd. 1987) TB 2
Le visage de la peur (Brautigan) (J'ai Lu Epouvante n° 2166, 1992) TB/B 2
Le visage de la peur (Brautigan) (J'ai Lu Epouvante n° 2166, 1994) TB/B 2

KORBER Joachim Effraction mentale (Vey) (Pocket Terreur n° 9286, 1ère éd. 2002) TB 2

KORNBLUTH Cyril M. Ce n'est pas pour cette année (in "Satellite" n° 40 bis, 1962) B 5

KORNBLUTH Cyril M. Crétins en marche (Jean Mineraud)
& BESTER Alfred A chacun son enfer (Denoël "Etoile double" n° 1, 1984) TB 2

KORNBLUTH Cyril M. & MERRILL Judith
L'enfant de Mars (Thierry Leroux)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 84, 1ère éd. 1er trim. 1979) TB 2
Le fusilier Cade (Richard Powers)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 100, 1ère éd. 4ème trim. 1979) TB 2

KORNBLUTH Cyril M. Le moindre des fléaux (Elrik)
& POHL Frederik Heureux les humbles (Denoël "Etoile double" n° 7, 1984) TB 2

KORYTA Michael La rivière perdue (Calmann-Lévy 2011) TB 3

KOSINSKI Jerzy La sève du diable (Jean-Jacques Vincent)
(Livre de Poche n° 4878, 1977) TB/B 2

KOTZWINKLE William E.T. (J'ai Lu n° 1378, 1ère éd. 1982) TB 2
E.T. (J'ai Lu n° 1378, 1987) TB/B 2
E.T. (jaquette) (France Loisirs 1982) TB 2
Superman III 

(Livre de Poche n° 5871, 1983) TB 1.5

KRESS Nancy Le prince de l'aube (Lundgren) 
(J'ai Lu n° 3166, 1ère éd. 1992) B 2
Réalité partagée (Martinière) 

(Pocket n° 5770, 1ère éd. 2004) TB 2

KRING Tim La porte d'Orphée 
(J'ai Lu Thriller n° 9924, 2012) TB 2

KRUSE Max Plodoc et la planète inconnue (Daniel Billon)
(Hachette "Bibliothèque Rose" 1975) 
- manque 1ères pages de garde  TB 2

KRUST Claire Les neiges de l'éternel (JungShan Chang) 
(ActuSF "Les Trois Souhaits" 2015)  TB 9

KRZEPKOWSKI Andrzej & WOJCIK Andrzej
La zone de non-continuité (Roy Virgo)
(Fleuve Noir "Les Best-Sellers" n° 21, 1985) TB/B 2

KUBE-McDOWELL M.P. Projet Diaspora (Lartigue) (J'ai Lu n° 3496, 1ère éd. 1993) TB 2
.  Exilé (White) (J'ai Lu n° 3689, 1ère éd. 1994) B 2

Sommaire



Papy-Dulaut                         Toute la Science-fiction  (Herbert - Kyle)               Page - 36

KUHNELT-LEDDIHN Les larmes de dieu (jaquette) (Deux Rives 1952) TB 9
Les larmes de dieu (Deux Rives 1952) - sans jaquette, scotch aux coiffes 3

KURIMOTO Kaoru Guin saga. 1 - Le masque du léopard TB 3
(Yoshitaka Amano) (Fleuve Noir 2006)
Guin saga. 2 - Le guerrier du désert
(Yoshitaka Amano) (Fleuve Noir 2006)
 Guin saga. 3 - La bataille de Nociphère
(Yoshitaka Amano) (Fleuve Noir 2007)

TB 3
KURLAND Michael La fille à la licorne (Jean-Claude Hadi) suivi de

WALTON Bryce         La plus haute montagne
(Opta "Galaxie-Bis" n° 38, 1974) TB 2
Morituri (Caza) (Opta "Anti-Mondes" n° 34, 1977) TB 3

KURTA Henryk Le jour du Géant Rouge (David Lewis)
(Fleuve Noir "Les Best-Sellers" n° 19, 1985) B 2

KURTZ Katherine
Les Derynis. 1 - Le réveil des magiciens (Siudmak) 
(Pocket n° 5512, 1ère éd. 1994) - avec les 2 encarts TB 2
Les Derynis. 2 - La chasse aux magiciens (Siudmak) 
(Pocket n° 5513, 1ère éd. 1994) - avec les 2 encarts TB 2
Les Derynis. 3 - Le triomphe des magiciens (Siudmak) 
(Pocket n° 5551, 1ère éd. 1995) - avec les 2 encarts TB 2
Les Derynis. 4 - Roi de folie (Siudmak) 
(Pocket n° 5552, 1ère éd. 1995) - avec les 2 encarts TB/B 2
Les Derynis. 5 - Roi de douleur (Siudmak) 
(Pocket n° 5607, 1ère éd. 1996) - avec les 2 encarts TB/B 2
Les Derynis. 6 - Roi de mort (Siudmak) 
(Pocket n° 5608, 1ère éd. 1996) - sans le 1er encart TB 1
Les Derynis. 7 - Le bâtard de l'évêque (Siudmak) 
(Pocket n° 5609, 1ère éd. 1997) - avec les 2 encarts TB 2
Egomachine (Didier Eberoni) & BESTER A.
Les Etats-Unis de Hollywood (Denoël "Etoile double" , 1984) TB 3
Le Livre de Iod (Sylvain Cordurié) (Oriflam "Nocturnes" 1998) B 18

KUTTNER Henry Le monde obscur 
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 3, 1972) B 2
Les mutants (Emsh) suivi de     SAINT CLAIR Margaret Le serviteur invisible

STAMERS James Parfums
(Opta "Galaxie-Bis" n° 13, 1969) B 2
Les mutants (L.C.E. "Le Masque SF" n° 3, 1ère éd. 1er trim. 1974) TB 2
Les mutants (L.C.E. "Le Masque SF" n° 3, 2ème trim. 1974) TB 2
Les mutants (L.C.E. "Le Masque SF" n° 3, 3ème trim. 1974) TB 2
Les mutants (L.C.E. "Le Masque SF" n° 3, 1975) TB 2
Les mutants (L.C.E. "Le Masque SF" n° 3, 1980) TB 2
Vénus et le Titan (Siudmak) (Presses Pocket n° 5023, 1ère éd. 1978) TB 2

KUTTNER Henry & MOORE Catherine L.
Déjà demain 
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° 89, 1961) B 3

KYLE Duncan Du sang sur la banquise (Gallimard "Série Noire" n° 1432, 1971) B/M 2
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